

Szám: I. 21-23/2016.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 2016. október 26-án 9.00 órakor a Városháza dísztermében (2890 Tata, Kossuth tér 1.) megtartott üléséről.

Jelen vannak: Michl József polgármester
dr. Beró Henrietta alpolgármester

Gerébi Ákos, Horváthy Lóránt, Király István, Kovács Attila, Nágel Balázs, Robozné Schönfeld Zsuzsanna, Sasvári Beáta és dr. Varga András képviselők.

Távolmaradását bejelentette: Viczenáné Czégény Ágnes képviselő

Az ülésre meghívást kapott:

Dr. Kancz Csaba a KEM Kormányhivatal kormány megbízottja
Bencsik János országgyűlési képviselő
Dr. J. Nagy Éva a Tatai Járási Hivatal vezetője
dr. Friedrich Gábor r. ezredes, a Tatai Rendőrkapitányság vezetője
KEM Kormányhivatal Lorbert Ferenc
Stamler Jánosné könyvvizsgáló
Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke
Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke
Tatai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke
Dr. Zsíros Angéla járási tiszti főorvos
Dr. Vízkeleti András díszpolgár
prof. Dr. Nemes Lajos díszpolgár
Kótai László díszpolgár
Bohács Gyuláné díszpolgár
Dr. Béres György díszpolgár
Császár Angéla díszpolgár
Pitti Katalin díszpolgár
Sylvester Edina díszpolgár
Tomba Andor díszpolgár
dr. Turczi István díszpolgár
Tatai Járási Ügyészség Vezetője
Tata Járásbíróság Elnöke
MH 25. Klapka György Lövészdandár Parancsnokság
Tatai Civil Társulás vezetője
Tatai Evangélikus Egyházközség

Tatai Református Egyházközség

Szent Imre Plébánia

Szent Kereszt Plébánia

Bondor Lajos a humán és ügyrendi bizottsági tagja

Dinga László a humán és ügyrendi bizottsági tagja

Horváth József a humán és ügyrendi bizottsági tagja

Kaszál József a humán és ügyrendi bizottsági tagja

Kiss János a pénzügyi és városfejlesztési bizottsági tagja

Magyar Balázs a pénzügyi és városfejlesztési bizottsági tagja

Grépály András Zoltán a pénzügyi és városfejlesztési bizottsági tagja

24 ÓRA megyei napilap

Városkapu c. újság szerkesztősége

Petzke Ferenc a Tatai Televízió Közalapítvány Elnöke

Mátyás Edina Mátyás és Fia Kft. lovas tréner

Baumann Adrienn Nemzeti Vágta 2016 évi tatai versenyzője

A napirendekhez meghívott:

Paulik Endre Pannon Lézer Kft.

Straubinger Zoltán

Szeles László Perfekt Motorfelújítás Kft.

Lunczer Ferenc Z-Frukta Kft.

Bara Zoltán a Pons Danubii EGTC igazgatója

Pengő Julianna a KEM Önkormányzati Hivatal megyei főépítésze

Réti András KÁZOL és Társa Bt.

Kőhalmi Zoltán KÁZOL és Társa Bt.

Óvári László OKÖ ZRt. vezérigazgatója

Acsai Zoltán Tatai Városgazda Kft. ügyvezetője

Petzke Ferenc a Körzeti Televízió Tata főszerkesztője

M i c h l József polgármester sok szeretettel és tisztelettel köszönti képviselőtársait, tanácskozási joggal jelen lévőket, a meghívott vendégeket, napirendek előadóit, előkészítőit, a hivatal munkatársait, mindazokat, akik televízión, interneten keresztül követik a mai ülést.

Megállapítja az ülés határozatképességet, mivel a 11 képviselőből 10 jelen van, Viczenáné Czégényi Ágnes jelezte, hogy betegség miatt nem tud részt venni az ülésen - majd az ülést megnyitja.

NAPIREND ELŐTT:

M i c h l József polgármester elmondja, két téma is van a napirend előtt. Megköszöni Baumann Adriennek, aki a Mátyás és Fia Kft. Bajnok nevű lovával a 2016 évi Nemzeti Vágtán, - amelyen közel 300-an indultak Kárpát-medencei szinten, és közülük 72 versenyző Budapesten - a negyedik helyet szerezte

meg. Teljesítményéhez szívből gratulál. A versenyhez kellett egy nagyszerű lovas, tréner és kellett egy jó ló is. Gratulál Mátyás Edinának, akinek a lovával versenyzett Baumann Adrienn. Azért alakult így, mert Mátyás Edina kisbabát vár, ezért a versenyt nem merte vállalni, de egy kiváló lovast talált, aki Tatához és az eddigi hagyományokhoz méltóan ült a nyeregbe. Köszöni a Mátyás és Fia Kft.-nek, hogy Tata színeiben már évek óta magas színvonalon képviselik a tatai lovas hagyományokat. A TV nézők és a helyszínen lévők folyamatosan kapták az információt, hogy nincs döntő tatai ló nélkül a Nemzeti Vágtán. Az a határozott és jó versenyzés, amelyet Adrienn a versenyen tett, ezt a szép eredményt hozhatta. Szívből gratulál és az a kérése, hogy ne hagyják abba, mert jövőre is várják a versenyt. Azon gondolkodtak, hogyan lehetne Tata is részese a Nemzeti Vágtának oly módon, hogy egy elővágót Tatán is rendezzenek, és a környékben lévők számára lehetőséget biztosítsanak. Lehetne egy tatai válogató versenyt is szervezni, ezzel is erősítve és öregbítve Tata lovas hagyományait. Reméli, hogy közösen tovább tudnak lépni. Megjegyzni, az ülésen jelen van Straubinger Zoltán a Tata és Környéke Lovasélet és Lovassport Fejlesztő Egyesület elnöke, aki szintén sok hasonló programot szervez. A Kertvárosi Napok körébe Horváthy Lóránt képviselő jóvoltából bekerült a ló is. A régi Eszterházy hagyomány egyre erősebb a városban. Egy elismerő oklevéllel ajándékozza meg Mátyás Edinát és Baumann Adrienn, ezzel is kifejezve megbecsülésüket és tiszteletüket a sport iránt, és hogy a vágtán Tata újra ilyen jól szerepelhetett.

1956-ban, 60 évvel ezelőtt ezen a napon a forradalom és szabadságharc szele érkezett Tatára is. A tatai hősökre a mai délutánon emlékeznek meg. 15:30-kor kezdődik a menet a városban, és végig menetelnek a tatai 1956-os események helyszínein. Nagy tisztelettel és szeretettel vár rá mindenkit. Megemlíti néhány nevet, akiknek Tatán kiemelkedő szerepük volt: dr. Mészáros Gábor, aki a tatai kórház szülész főorvosa volt és tekintélyével, szervező készségével vezető szerephez jutott Tatán és a Dunántúli Nemzeti Tanácsban is. A forradalomban való részvétele miatt elbocsájtották állásából, majd letartóztatták és elítélték. A szegedi börtönből történt kiszabadulása után Tatára jött vissza, majd a rendőrség bizalmas kérésére Miskolcra költözött leányához, ahol egy rövid ideig gyakorolhatta a szakmáját, de pártutasításra hamarosan felbontották szerződését. Ettől kezdve feleségével együtt, leánya 6 gyermeke nevelésében vett részt. 68 éves korában hunyt el Miskolcon. Budapesten temették el rendőri készültség mellett, akik nem gyászolni mentek oda. Dr. Némethi László a forradalom napjaiban, mint a bíróság küldötte vett részt a Nemzeti Tanács megalakításában, majd elvállalta a Nemzeti Tanács elnökségét. 1957 tavaszán letartóztatták és a népbíróság 5 évre ítélte. 1035 napot töltött a börtönben. Kiszabadulását követően az 1960-as évek végéig nem helyezkedhetett el tanult szakmájában, ezért fizikai munkát végzett. Nyugdíjazásáig, illetve nyugdíjasként is vállalati jogtanácsosként dolgozott. 1991-ben 42 év után lehetett ügyvéd Budapesten a rendszerváltásnak köszönhetően. 2004-ben hunyt el. Kaszás Tamás, Rónavölgyi Béla és Senkár János a rendőrségnél történt sortűz áldozatai voltak. Balázs István és Fasing Sándor szintén a rendőrségi sortűzben szerzett életveszélyes sérüléseket, de

Fasing Sándor szerencsére még ma is köztünk él. Hemmerlein József a forradalom legnépszerűbb tatai vezéregyénisége. Október 26-án részt vett a Tóvárosi szovjet emlékmű ledöntésében, a rabok kiszabadításában és a rendőrkapitányság elfoglalásában, majd november 1-jén mint a Városi Nemzeti Tanács megbízottja elkísérte a nemeztöröket Dunaszentmiklóásra, ahol egy tragikus félreértésből származó tűzharcban 34 évesen hősi halált halt. Bödi Lajos, Pavlisz István és Pordán István a nemzetőrség fegyverletételére kiadott november 4-i parancsnak ellenszegülők között Tatabányára siettek, azzal a céllal, hogy harcoljanak a megszállók ellen. A tatabányai harci készülődés közben az ÁVH-s laktanyánál történt véletlen robbanás során veszítették életüket. Dr. Sárközy József, aki részt vett a rabok kiszabadításában a tanácsháza és a posta elfoglalásában, aki nemzetőrség parancsnokának civil helyettese és a testület jogi tanácsadója lett, majd a forradalom leverését követően Franciaországba disszidált, végül a Dél-Afrikai Johannesburgban telepedett le és itt is hunyt el 42 éves korában. Kiss Béla az 1956-os emlékérem kitüntetője a Tatai Nemzetőrség tagja, akit perének második rendű vádlottjaként 12 év börtönbüntetésre ítéleték és az 1963-as amnesztiával szabadult. A vájárként végzett nehéz munkájáért soha nem járt jutalom, mert egy mindenható párttitkár fasisztának minősítette. Mazalin György matematika tanár november 4. után Tatabányán elvállalta egy ellenálló csoport eszmei irányítását és ezért halálra ítélték. 15 hónapot töltött siralomházban, majd amnesztiával szabadult 1959-ben. Soha többé nem tudott elhelyezkedni képzettségének megfelelő állásban. Leszázalékolás előtt köztisztasági díjbeszedőként dolgozhatott csak. Nyíri Imre, a Nemzetőrség tatai parancsnoka, aki a forradalom bukása után nem volt hajlandó elvállalni a karhatalom tatai megszervezését, aki a megszálló hatalomnak való behódolást jelentő tiszti nyilatkozatot sem írta alá, ezért 10 év börtönbüntetésre ítélték. 20 hónapot töltött börtönben és kiszabadulása után soha többet nem gyakorolhatta katonai hivatását, csak a rendszerváltást követően rehabilitálták. 1956 hősi áldozatainak emlékére kéri, hogy álljanak fel. Dicsőség a hősöknek Isten nyugtassa őket.

A mai ülés témáival kapcsolatban javaslatot tesz „Az elektromos töltőállomás létesítése Tatán” című előterjesztés sürgősséggel történő napirendre vételére. Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság már megtárgyalta, de most egy olyan új fejlemény történt, amely miatt úgy döntött, hogy mégis napirendre veszik az előterjesztést 6. napirendi pontként. A 13. napirendhez készült egy kiegészítés, amelyet kiosztottak az ülés előtt.

S z a v a z á s r a bocsátja „Az elektromos töltőállomás létesítése Tatán” című előterjesztés napirendre vételét,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért.

S z a v a z á s r a bocsátja a korábban írásban megküldött meghívó szerinti napirendi pontokat, az elhangzott kiegészítéssel, az alábbiak szerint:

Tata Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyzőkönyv mellékletét képező I/21-22/2016. sz. meghívón szereplő napirendeket tárgyalja meg, illetve sürgősségi indítvány alapján napirendre veszi az „Elektromos töltőállomás létesítése Tatán” c. előterjesztést, az alábbiak szerint:

NAPIREND:

Rendelet-alkotáshoz kapcsolódó előterjesztések:

1. Tata város településrendezési eszközeinek módosítása (Szomódi úti iparterület, Környei út – Bánhidai út)
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Kiss Zsolt főépítész

Településrendezéshez kapcsolódó előterjesztés:

2. Tata város településrendezési eszközeinek módosítása - államigazgatási egyeztetés lezárása (Esterházy lóistálló, Új út Réti – tavak, Hősök tere)
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Kiss Zsolt főépítész
3. Tata Építési Szabályzata módosításának kezdeményezése
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Kiss Zsolt főépítész
Meghívott: Paulik Endre - Pannon Lézer Kft.
 Straubinger Zoltán
 Szeles László - Perfekt Motorfelújítás Kft.
 Lunczer Ferenc Z-Frukta Kft.

Pályázatokhoz kapcsolódó előterjesztések:

4. Pályázatok benyújtása az Interreg V-A Szlovákia-Magyarország Együttműködési program felhívásaira
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési és üzemeltetési irodavezető-helyettes
Meghívott: Bara Zoltán, a Pons Danubii EGTC igazgatója
5. Együttműködés a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzattal „A határon átnyúló kerékpáros zarándokutak kialakítását célzó SacraVelo” projekt benyújtásában
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési és üzemeltetési irodavezető-helyettes
Meghívott: Pengő Julianna a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzati Hivatal megyei főépítésze

6. Sürgősségi indítvány – Elektromos töltőállomás létesítése Tatán
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési és üzemeltetési irodavezető
Meghívott: Szombathelyi Zsolt az E-ON Energiakereskedelmi Kft. értékesítési menedzsere

Vagyongazdálkodáshoz kapcsolódó előterjesztések:

7. Balatonszepezdi 1400 hrsz.-ú ingatlanon található tábor üzemeltetése
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó- és vagyongazdálkodási irodavezető
Meghívott: Réti András, Köhalmi Zoltán (KÁZOL és Társa Bt.)
8. Tata, 15325/1 hrsz.-ú ingatlan – Tata, Újhegy Benczúr Gyula út melletti terület – jövőbeni hasznosításával kapcsolatos döntés meghozatala
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó- és vagyongazdálkodási irodavezető
9. A Tata, Új úti 2542/2 és 2557/30 hrsz.-ú ingatlanokból területrész értékesítése
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó- és vagyongazdálkodási irodavezető
10. Beszámoló Tata Város Önkormányzata által bérebe adott üzlet- és irodahelyiségek ellenőrzéséről
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó- és vagyongazdálkodási irodavezető
11. Beszámoló Tata Város Önkormányzata által haszonbérbe adott ingatlanok ellenőrzéséről
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó- és vagyongazdálkodási irodavezető

Városüzemeltetéshez kapcsolódó előterjesztés:

12. Tájékoztató Tata hulladékgazdálkodási helyzetéről
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési és üzemeltetési irodavezető-helyettes
Meghívott: Óvári László OKÖ ZRt. vezérigazgató
 Acsai Zoltán Tatai Városgazda Kft. ügyvezető

Humánszolgáltatáshoz kapcsolódó előterjesztések:

13. Tatai Kertvárosi Óvoda főzőkonyhájával kapcsolatos átszervezési feladatok

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
Lantainé Nagy Mária pénzügyi és
intézménygazdálkodási irodavezető
Keresztesné Csizmók Ágnes intézményi referens

14. Közterületek és magánutak elnevezése

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Kiss Zsolt főépítész

Beszámolók, tájékoztatók:

15. Beszámoló az építményadóról, a telekadóról, az idegenforgalmi adóról, a helyi iparüzési adóról, valamint a talajterhelési díjról szóló önkormányzati rendeletekben foglaltak és a gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXII. törvény 2016. évi hatályosulásáról

Előterjesztő: dr. Kórosi Emőke jegyző

Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó- és
vagyongazdálkodási irodavezető

16. Tájékoztató a Körzeti Televízió Tata működéséről

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Lantainé Nagy Mária pénzügyi és
intézménygazdálkodási irodavezető

Meghívott: _Petzke Ferenc főszerkesztő

17. Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Előterjesztő: Michl József polgármester

18. Képviselői kérdések

melyek megtárgyalásával a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
364/2016. (X.27.) Tata Kt. határozata
a 2016. október 26-i ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározásáról**

Tata Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a mai ülésén a jegyzőkönyv mellékletét képező I. 21-22/2016. sz. meghívón szereplő témákat

tárgyalja meg azzal a kiegészítéssel, hogy sürgősségi indítvány alapján napirendre veszi az „Elektromos töltőállomás létesítése Tatán” c. előterjesztést.

N A P I R E N D :

Rendelet-alkotáshoz kapcsolódó előterjesztések:

1. Tata város településrendezési eszközeinek módosítása (Szomódi úti iparterület, Környei út – Bánhidai út)
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Kiss Zsolt főépítész

Településrendezéshez kapcsolódó előterjesztés:

2. Tata város településrendezési eszközeinek módosítása - államigazgatási egyeztetés lezárása (Esterházy lóistálló, Új út Réti – tavak, Hősök tere)
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Kiss Zsolt főépítész
3. Tata Építési Szabályzata módosításának kezdeményezése
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Kiss Zsolt főépítész
Meghívott: Paulik Endre - Pannon Lézer Kft.
 Straubinger Zoltán
 Szeles László - Perfekt Motorfelújítás Kft.
 Lunczer Ferenc Z-Frukta Kft.

Pályázatokhoz kapcsolódó előterjesztések:

4. Pályázatok benyújtása az Interreg V-A Szlovákia-Magyarország Együttműködési program felhívásaira
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési és üzemeltetési irodavezető-helyettes
Meghívott: Bara Zoltán, a PonsDanubii EGTC igazgatója
5. Együttműködés a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzattal „A határon átnyúló kerékpáros zarándokutak kialakítását célzó SacraVelo” projekt benyújtásában
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési és üzemeltetési irodavezető-helyettes
Meghívott: Pengő Julianna a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzati Hivatal megyei főépítésze

6. Sürgősségi indítvány – Elektromos töltőállomás létesítése Tatán
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési és üzemeltetési irodavezető
Meghívott: Szombathelyi Zsolt az E-ON Energiakereskedelmi Kft. értékesítési menedzsere

Vagyongazdálkodáshoz kapcsolódó előterjesztések:

7. Balatonszepezdi 1400 hrsz.-ú ingatlanon található tábor üzemeltetése
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó- és vagyongazdálkodási irodavezető
Meghívott: Réti András, Köhalmi Zoltán (KÁZOL és Társa Bt.)
8. Tata, 15325/1 hrsz.-ú ingatlan – Tata, Újhegy Benczúr Gyula út melletti terület – jövőbeni hasznosításával kapcsolatos döntés meghozatala
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó- és vagyongazdálkodási irodavezető
9. A Tata, Új úti 2542/2 és 2557/30 hrsz.-ú ingatlanokból területrész értékesítése
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó- és vagyongazdálkodási irodavezető
10. Beszámoló Tata Város Önkormányzata által bérbe adott üzlet- és irodahelyiségek ellenőrzéséről
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó- és vagyongazdálkodási irodavezető
11. Beszámoló Tata Város Önkormányzata által haszonbérbe adott ingatlanok ellenőrzéséről
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó- és vagyongazdálkodási irodavezető

Városüzemeltetéshez kapcsolódó előterjesztés:

12. Tájékoztató Tata hulladékgazdálkodási helyzetéről
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési és üzemeltetési irodavezető-helyettes
Meghívott: Óvári László OKÖ ZRt. vezérigazgató
 Acsai Zoltán Tatai Városgazda Kft. ügyvezető

Humánszolgáltatáshoz kapcsolódó előterjesztések:

13. Tatai Kertvárosi Óvoda főzőkonyhájával kapcsolatos átszervezési feladatok

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
Lantainé Nagy Mária pénzügyi és
intézménygazdálkodási irodavezető
Keresztesné Csizmók Ágnes intézményi referens

14. Közterületek és magánutak elnevezése

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Kiss Zsolt főépítész

Beszámolók, tájékoztatók:

15. Beszámoló az építményadóról, a telekadóról, az idegenforgalmi adóról, a helyi iparüzési adóról, valamint a talajterhelési díjról szóló önkormányzati rendeletekben foglaltak és a gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXII. törvény 2016. évi hatályosulásáról

Előterjesztő: dr. Kórosi Emőke jegyző

Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó- és
vagyongazdálkodási irodavezető

16. Tájékoztató a Körzeti Televízió Tata működéséről

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Lantainé Nagy Mária pénzügyi és
intézménygazdálkodási irodavezető

Meghívott: _Petzke Ferenc főszerkesztő

17. Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Előterjesztő: Michl József polgármester

18. Képviselői kérdések

1. NAPIREND

Tata város településrendezési eszközeinek módosítása (Szomódi úti iparterület, Környei út – Bánhidai út)

A) Tata város településszerkezeti tervének módosítása

B) Rendelet-tervezet Tata Város Építési Szabályzatáról szóló 38/2005. (XII.06.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Kiss Zsolt főépítész

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, két területre vonatkozóan szeretnék ezt a módosítást végrehajtani, az egyik a Szomódi úti iparterület, a másik a Környei út - Bánhidai út területe. Mindkét dokumentumot megküldték az állami főépítésznek, aki a megyei főépítészen keresztül gyakorolja a feladatát. Az ülés előtt érkezett egy e-mail, aminek következtében a Szomódi területre vonatkozóan csak másfajta módon tudnak határozni. Kért még egy egyeztetést az állami főépítész, amelyen részt fognak venni. Amint megvan az állami főépítész hozzászólása, egy rendkívüli képviselő-testületi ülést fog összehívni az előterjesztés megvitatására november elején. Megkéri Kiss Zsolt főépítészt a napirendi pont kiegészítésére.

K i s s Z s o l t főépítész elmondja, a képviselő-testület múltkori lezáró határozata 10 % zöldfelületről szólt, de az állami főépítész jelezte, hogy ez kevés. Átvizsgálták részletesen a terület helyzetét és így figyelembe véve a tervezett közigazgatási határ módosításával létrejövő nagyobb zöldfelületet, a megismert rendelet-tervezet 15% zöldfelületet javasol végleges állapotban az átmeneti időszakra, amíg ez a közigazgatási határmódosítás nem történik meg 12 %-ot. Így a fejlesztő végre tudja hajtani a csarnokbővítést. Amint meg van a közigazgatási határmódosítás, egy jóval kedvezőbb zöldfelületi határ jön létre. Ezt az ellentmondást oldja fel a határozati javaslat, amelyben módosul a lezáró határozatnak a zöldfelületre vonatkozó része, így nem lesz ellentmondás a jelenlegi, most I. olvasatként tárgyalandó rendelet és a lezáró határozat között.

M i c h l József polgármester további kérdés nem lévén, felkéri mindkét bizottság elnökét, ismertessék, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 8 tagja, egyhangú, 8 igen szavazattal támogatja az A és B pontot.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 6 tagja, egyhangú 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a döntés meghozatalát.

M i c h l József polgármester érdeklődik, kíván-e valaki hozzászólni a napirendi ponthoz.

Hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** Tata város településrendezési eszközeinek módosításáról a Szomódi úti iparterületre vonatkozó határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szomódi úti iparterületre vonatkozó településrendezési eszközeinek módosítása államigazgatási egyeztetés lezárásáról szóló 327/2016.(IX.29.) Tata Kt. határozatának zöldfelületre vonatkozó részét módosítja az I.10-184/2016 előterjesztés

rendelet-tervezete szerint 15%-ra, átmeneti időre – a Tata és Szomód közötti tervezett közigazgatási határ módosításáig, de legkésőbb 2017. december 31-ig 12 %-ra.

Felkéri a polgármestert, hogy az államigazgatási egyeztetésen a fenti döntést képviselje.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja, egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
365/2016.(X.27.) Tata Kt. határozata
Tata város településrendezési eszközeinek módosításáról
a Szomódi úti iparterületre vonatkozóan**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szomódi úti iparterületre vonatkozó településrendezési eszközeinek módosítása államigazgatási egyeztetés lezárásáról szóló 327/2016.(IX.29.) Tata Kt. határozatának zöldfelületre vonatkozó részét módosítja az I.10-184/2016. előterjesztés rendelet-tervezete szerint 15%-ra, átmeneti időre – a Tata és Szomód közötti tervezett közigazgatási határ módosításáig, de legkésőbb 2017. december 31-ig 12 %-ra.

Felkéri a polgármestert, hogy az államigazgatási egyeztetésen a fenti döntést képviselje.

Határidő: 2016. december 31.

Felelős: Michl József polgármester

M i c h l József polgármester Főépítész úrtól kéri, hogy az érintetteket tájékoztassa a csúszással kapcsolatban.

2. N A P I R E N D

Tata város településrendezési eszközeinek módosítása – államigazgatási egyeztetés lezárása (Esterházy lóistálló, Új út Réti – tavak, Hősök tere)

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Kiss Zsolt főépítész

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendet. Érdeklődik van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban.

Kérdés nem lévén, felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, mutassa be, hogyan foglalt állást a bizottság a kérdésben.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja, egyhangú 6 igen szavazattal támogatja a lezárási folyamatot.

M i c h l József polgármester hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a Tata településrendezési eszközeinek az Esterházy lóistálló területére vonatkozó módosítás államigazgatási egyeztetési eljárásnak a lezárásáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. elfogadja Tata településrendezési eszközeinek az Esterházy lóistálló területére vonatkozó módosítása államigazgatási egyeztetési eljárás véleményeit, kivéve a KEM Kormányhivatal Tatabányai Járási Hivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Osztály „a tervezési területen szükséges, OTÉK alapján előírt személygépkocsi-várakozóhelyek ábrázolását” kérő véleményét, mert a személygépkocsi-várakozóhelyek az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet szerint szükséges száma csak az építési engedélyezési eljárásban lesz ismert, ott lesz konkrétan számon kérhető.
2. Tata településrendezési eszközeinek az Esterházy lóistálló területére vonatkozó módosítása dokumentációjának államigazgatási véleményezését lezárja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja, egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
366/2016. (X.27.) Tata Kt. határozata**

**Tata településrendezési eszközeinek az Esterházy lóistálló területére
vonatkozó módosítása államigazgatási egyeztetési eljárás lezárásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. elfogadja Tata településrendezési eszközeinek az Esterházy lóistálló területére vonatkozó módosítása államigazgatási egyeztetési eljárás véleményeit, kivéve a KEM Kormányhivatal Tatabányai Járási Hivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Osztály „a tervezési területen szükséges, OTÉK alapján előírt személygépkocsi-várakozóhelyek ábrázolását” kérő véleményét, mert a személygépkocsi-várakozóhelyek az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet szerint szükséges száma csak az építési engedélyezési eljárásban lesz ismert, ott lesz konkrétan számon kérhető.
2. Tata településrendezési eszközeinek az Esterházy lóistálló területére vonatkozó módosítása dokumentációjának államigazgatási véleményezését lezárja.

S z a v a z á s r a bocsátja a Tata településrendezési eszközeinek az Új út - Réti tavak közötti területre vonatkozó módosítás államigazgatási egyeztetési eljárásnak a lezárásáról szóló döntést,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Tata településrendezési eszközeinek az Új út - Réti tavak közötti területre vonatkozó módosítása államigazgatási egyeztetési eljárás véleményeit és államigazgatási véleményezését lezárja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja, egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata város Önkormányzat Képviselő-testületének
367/2016. (X.27.) Tata Kt. határozata**

Tata településrendezési eszközeinek az Új út - Réti tavak közötti területre vonatkozó módosítása államigazgatási egyeztetési eljárás lezárásáról

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Tata településrendezési eszközeinek az Új út - Réti tavak közötti területre vonatkozó módosítása államigazgatási egyeztetési eljárás véleményeit és államigazgatási véleményezését lezárja.

S z a v a z á s r a bocsátja a Tata településrendezési eszközeinek a Hősök tere közterületi határ módosítására vonatkozó módosítása államigazgatási egyeztetési eljárásának a lezárásáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Tata településrendezési eszközeinek a Hősök tere közterületi határ módosítására vonatkozó módosítása államigazgatási egyeztetési eljárás véleményeit és államigazgatási véleményezését lezárja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja, egyhangú 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata város Önkormányzat Képviselő-testületének
368/2016. (X.27.) Tata Kt. határozata**

Tata településrendezési eszközeinek a Hősök tere közterületi határ módosítására vonatkozó módosítása államigazgatási egyeztetési eljárás lezárásáról

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Tata településrendezési eszközeinek a Hősök tere közterületi határ módosítására vonatkozó módosítása államigazgatási egyeztetési eljárás véleményeit és államigazgatási véleményezését lezárja.

3. NAPIREND

Tata Építési Szabályzata módosításának kezdeményezése

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Kiss Zsolt főépítész

A napirend tárgyalásán jelen van Straubinger Zoltán.

M i c h l József polgármester tisztelettel köszönti a meghívott vendégeket. Elmondja, több megkeresést is kaptak az elmúlt időben, mert egyrészt felpozsdült az ingatlanpiac, másrészt van több pontja a városnak, amelyen folyamatosan gondolkodnak, dolgoznak. Ezek módosítására tesz javaslatot. Három terület van a Kakas utcai gazdasági terület, a Csever utca – Réti tavak közti terület, illetve a Berta-malom és környezete merült fel, mint módosítandó terület. Most az elindításáról kell döntenünk és később a szakhatóságoktól bekért eredmények alapján újra visszajön a képviselő-testület elé az anyag.

Kérdés nem lévén, felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, mutassa be, hogyan foglalt állást a bizottság a kérdésben.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja, egyhangú, 6 igen szavazattal javasolja a döntés meghozatalát.

M i c h l József polgármester érdeklődik, van-e hozzászólás a napirendi ponthoz, majd **szavazásra bocsátja** a Tata településrendezési eszközei módosításának kezdeményezése a Kakas utcai gazdasági területre vonatkozóan szóló döntést,

1. Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete kezdeményezi Tata településrendezési eszközei módosítását a Kakas utcai gazdasági területére vonatkozóan, a Kérelmező költségvállalása mellett.
2. Tata Város Önkormányzata a partnerségi egyeztetésbe
 - a. a Zöld Sziget Kört és
 - b. a Tata és Térsége Civil Társulást vonja be.
3. A partnerek tájékoztatásának módja és eszközei, a javaslatainak, véleményeinek dokumentálása, nyilvántartásának módja, az el nem fogadott javaslatok, vélemények indokolásának módja, a dokumentálásuk, nyilvántartásuk rendje a módosítás eljárásában részt vevő államigazgatási szervekkel azonos módon történik.
4. Tata Város Önkormányzata a településrendezési eszköz módosításának teljes dokumentációját a beérkezett véleményekkel együtt, valamint az elfogadott településrendezési eszközöket Tata város honlapján közzé teszi
5. A településfejlesztési célok megvalósítására az Étv. 30/A. §-a szerint településrendezési szerződést kell kötni.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja, egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
369/2016. (X.27.) Tata KT. határozata
Tata településrendezési eszközei módosításának kezdeményezéséről
a Kakas utcai gazdasági területre vonatkozóan**

1. Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete kezdeményezi Tata településrendezési eszközei módosítását a Kakas utcai gazdasági területére vonatkozóan, a Kérelmező költségvállalása mellett.
2. Tata Város Önkormányzata a partnerségi egyeztetésbe
 - a. a Zöld Sziget Kört és
 - b. a Tata és Térsége Civil Társulást vonja be.
3. A partnerek tájékoztatásának módja és eszközei, a javaslatainak, véleményeinek dokumentálása, nyilvántartásának módja, az el nem fogadott javaslatok, vélemények indokolásának módja, a dokumentálásuk, nyilvántartásuk rendje a módosítás eljárásában részt vevő államigazgatási szervekkel azonos módon történik.
4. Tata Város Önkormányzata a településrendezési eszköz módosításának teljes dokumentációját a beérkezett véleményekkel együtt, valamint az elfogadott településrendezési eszközöket Tata város honlapján közzé teszi
5. A településfejlesztési célok megvalósítására az Étv. 30/A. §-a szerint településrendezési szerződést kell kötni.

Felelős: Michl József polgármester

Határidő: 2018. december 31.

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Tata Építési Szabályzata módosításának kezdeményezéséről a Csever utca mögötti tatai 1348 helyrajzi számú ingatlanra vonatkozóan szóló döntést,

1. Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete kezdeményezi Tata Építési Szabályzatának módosítását a tatai 1348 helyrajzi számú ingatlanra vonatkozóan a terület egy részének Vt-HF-6 övezetbe sorolásával, a Kérelmező költségvállalása mellett.
2. Tata Város Önkormányzata a partnerségi egyeztetésbe
 - a Zöld Sziget Kört és
 - a Tata és Térsége Civil Társulást vonja be.
3. A partnerek tájékoztatásának módja és eszközei, a javaslatainak, véleményeinek dokumentálása, nyilvántartásának módja, az el nem fogadott javaslatok, vélemények indokolásának módja, a dokumentálásuk, nyilvántartásuk rendje a módosítás eljárásában részt vevő államigazgatási szervekkel azonos módon történik.

4. Tata Város Önkormányzata a településrendezési eszköz módosításának teljes dokumentációját a beérkezett véleményekkel együtt, valamint az elfogadott településrendezési eszközöket Tata város honlapján közzé teszi.
5. A településfejlesztési célok megvalósítására az Étv. 30/A. §-a szerint településrendezési szerződést kell kötni.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja, egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
370/2016. (X.27.) Tata Kt. határozata
Tata Építési Szabályzata módosításának kezdeményezéséről
a Csever utca mögötti tatai 1348 helyrajzi számú ingatlanra vonatkozóan**

1. Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete kezdeményezi Tata Építési Szabályzatának módosítását a tatai 1348 helyrajzi számú ingatlanra vonatkozóan a terület egy részének Vt-HF-6 övezetbe sorolásával, a Kérelmező költségvállalása mellett.
2. Tata Város Önkormányzata a partnerségi egyeztetésbe
 - a. a Zöld Sziget Kört és
 - b. a Tata és Térsége Civil Társulást vonja be.
3. A partnerek tájékoztatásának módja és eszközei, a javaslatoknak, véleményeinek dokumentálása, nyilvántartásának módja, az el nem fogadott javaslatok, vélemények indokolásának módja, a dokumentálásuk, nyilvántartásuk rendje a módosítás eljárásában részt vevő államigazgatási szervekkel azonos módon történik.
4. Tata Város Önkormányzata a településrendezési eszköz módosításának teljes dokumentációját a beérkezett véleményekkel együtt, valamint az elfogadott településrendezési eszközöket Tata város honlapján közzé teszi.
5. A településfejlesztési célok megvalósítására az Étv. 30/A. §-a szerint településrendezési szerződést kell kötni.

Felelős: Michl József polgármester

Határidő: 2018. december 31.

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Tata településrendezési eszközei módosításának kezdeményezéséről a Berta malom és környezetének (Gksz-TV-M) területére vonatkozóan szóló döntés meghozatalát,

1. Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete kezdeményezi Tata településrendezési eszközei módosítását a Berta malom és környezetének (Gksz-TV-M) területére vonatkozóan, a Kérelmező költségvállalása mellett

2. Tata Város Önkormányzata a partnerségi egyeztetésbe
 - a. a Zöld Sziget Kört és
 - b. az Által-ér Szövetséget vonja be.
3. A partnerek tájékoztatásának módja és eszközei, a javaslatoknak, véleményeinek dokumentálása, nyilvántartásának módja, az el nem fogadott javaslatok, vélemények indokolásának módja, a dokumentálásuk, nyilvántartásuk rendje a módosítás eljárásában részt vevő államigazgatási szervekkel azonos módon történik.
4. Tata Város Önkormányzata a településrendezési eszköz módosításának teljes dokumentációját a beérkezett véleményekkel együtt, valamint az elfogadott településrendezési eszközöket Tata város honlapján közzé teszi.
5. A településfejlesztési célok megvalósítására az Étv. 30/A. §-a szerint településrendezési szerződést kell kötni.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja, egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
371/2016. (X.27.) Tata Kt. határozata**

**Tata településrendezési eszközei módosításának kezdeményezéséről
a Berta malom és környezetének (Gksz-TV-M) területére vonatkozóan**

1. Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete kezdeményezi Tata településrendezési eszközei módosítását a Berta malom és környezetének (Gksz-TV-M) területére vonatkozóan, a Kérelmező költségvállalása mellett
2. Tata Város Önkormányzata a partnerségi egyeztetésbe
 - a. a Zöld Sziget Kört és
 - b. az Által-ér Szövetséget vonja be.
3. A partnerek tájékoztatásának módja és eszközei, a javaslatoknak, véleményeinek dokumentálása, nyilvántartásának módja, az el nem fogadott javaslatok, vélemények indokolásának módja, a dokumentálásuk, nyilvántartásuk rendje a módosítás eljárásában részt vevő államigazgatási szervekkel azonos módon történik.
4. Tata Város Önkormányzata a településrendezési eszköz módosításának teljes dokumentációját a beérkezett véleményekkel együtt, valamint az elfogadott településrendezési eszközöket Tata város honlapján közzé teszi.
5. A településfejlesztési célok megvalósítására az Étv. 30/A. §-a szerint településrendezési szerződést kell kötni.

Felelős: Michl József polgármester

Határidő: 2018. december 31.

M i c h l József polgármester jó munkát kíván a befektetőknek és a főépítész úrnak, hogy ezen az ügyön tovább tudjanak haladni.

4. NAPIREND

Pályázatok benyújtása az Interreg V-A Szlovákia-Magyarország Együttműködési program felhívásaira

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési és üzemeltetési irodavezető-helyettes

M i c h l József polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy Bara Zoltán, a Pons Danubii EGTC igazgatójával és a társ polgármesterekkel arra a megállapodásra jutottak, hogy két komoly pályázatot kíván benyújtani a Pons Danubii EGTC a Szlovák - Magyar határon átnyúló pályázatra. A természet és kultúra témájában kívánják benyújtani mind a kettőt. Az egyik része játékterek kialakításáról szól. Tatára vonatkozóan ez azt jelentené, hogy szeretnék a Kristály fürdő helyén egy játékteret létrehozni, amelynek a Malom park nevet adták. A régi medence helyett a még korábbi állapotot állítanák vissza, a vízfolyást. Az Angolparkban eredő forrásoknak a Malom patakba való kivezetésénél volt egy szélesebb patakmeder és ennek visszaállításával a mederhez kapcsoltan a tatai malmoknak a megjelenítését tervezik olyan eszközökkel, amelyek fizikai kísérleteknek a felnagyított változatai lennének. Szeretnék, hogy a tataiak és az ide látogató fiatalok az életben tudják a fizika adta szépséget és lehetőséget nemcsak tanulmányozni, de gyakorolni is. Ehhez készül egy olyan terv, amelyben a tatai malmok közül 3-4-et állítanának fel és az együttműködésben pedig a Gútay vízimalmot, egy folyón felállított hajómalmot mintáznának meg és olyan eszközzel játékként mutatnának meg, amelyben a víz adta energia felhasználását mutatná be.

A másik pályázat kerékpárút tervezése és kivitelezése, illetve a határon átnyúló mobilitást segítő kerékpárkölcsonzó rendszert és parkoló építését tervezik. Az Építők parkjában a parkoló megvalósítása is szerepel, illetve a város két pontján kerékpárkölcsonzó rendszert építenének fel. A Pons Danubii EGTC-ben résztvevő településeken ugyanaz a típusú kerékpárkölcsonzó működne, amely éjjel-nappal használható lenne, tehát ha egymáshoz elkerkeznek az emberek, akkor a biciklit otthagyhadják, illetve ha odafele vonattal közlekedik, visszafele biciklivel jöhetne. A város két pontján kívánják ezt felállítani, az Ökoturisztikai Központnál, illetve az új sportcsarnoknál, tehát Tata és Tóváros között, városon belül is jól használható lenne. Ehhez kéri képviselőtársai támogatását. Érdeklődik van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban.

Kérdés nem lévén felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, mutassa be, hogyan foglalt állást a bizottság a kérdésben.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja, 5 igen és 1 tartózkodás mellett támogatja pályázat benyújtását.

G e r é b i Ákos képviselő elmondja, a mai napirendi sorban több pályázat is található. Többször elmondta már az Európai Unió pályázatok kapcsán, hogy maga a finanszírozás és a pályázati önerő biztosításának a kérdése az egyik lába a projekteknek, a másik lába, hogy ezeket a pályázatokat működtetni tudja. A napirendben szereplő témák nem tartalmazznak üzemeltetési, fenntartási költségeket. Bár nem túl magas a hozzájárulás, hiszen 95 %-os támogatási intenzitása van a pályázatok zömének. Ezzel együtt tudják, hogy folyamatosan problémát jelent üzemeltetési szempontból ezeknek az indikátoroknak a teljesítése. Úgy gondolja, akkor lehet jó szívvel támogatni ezeket a pályázatokat, ha ennek a második lábának a meghatározása megtörténik, mert a fenntartás fontos feltétele minden ilyen jellegű európai pályázatnak. Emiatt nem támogatják az előterjesztést ilyen szempontból, bár az ötlettel egyetértenek. Érdekes lenne továbbgondolni a malmos játszóteret, hogy ott milyen módon jelennek meg a tatai malmok, mert Tata ezen a területen Közép-Európában jelentős vízimalom rendszerrel rendelkezik, amelyet élőben már sajnos nem lehet megtekinteni. Érdekes lenne azon gondolkodni, milyen módon lehetne azokat a malmokat hasznosítani amelyek használaton kívül vannak, beleértve az önkormányzat tulajdonában lévő Jenő malmot is.

M i c h l József polgármester válaszában elmondja, 5 % az önkormányzatot terhelő önerő rész. 10 %-ot a magyar állam tesz hozzá, a többi részt az Európai Unió adja a projekthez. Az 5 % önerő látható a határozati javaslatban, amely nem túl magas összeget jelent. A Tatán elkészült eddigi összes Európai Unió pályázatuk esetében minden egyes indikátort folyamatosan tudták biztosítani. Példaként elmondja, a Fényes tanösvényen az első esztendőben 20 E látogató volt. Az idei esztendőben úgy, hogy még nincs vége az évnek 35 E látogató volt és csupán 6 E látogatót kellett vállalniuk, tehát indikátorral nem állnak rosszul és ez igaz az Ökoturisztikai Központra, az Angolparkra és a Kossuth tér projektre is. Fontos a jövőre vonatkozóan, hogy a tatai malom és molnár életnek az eddigi emlékeit fenntartsák. Emiatt vásárolták meg a Jenő malmot, amelyre a TOP-ban nyújtanak majd be pályázatot, amely már elkészült, ezért várják az újabb TOP-os kiírást a turisztikai pályázatra vonatkozóan. Ott jó eséllyel tudnának a Jenő Malom teljes felújítására és az ottani malom múzeum kialakítására is pályázni, amely egy interaktív malom bemutatóhely lenne. Ehhez kapcsolnák hozzá a Kristály épületét és mutatnák be kicsiben a tatai malmok közül néhányat, egy olyan installációval, amelyről rá lehet ismerni a tatai malmokra. Példaként elmondja, a Pötörke malmot mindenki ismeri a jellegzetes épületével és a kis bemutató malmok ezeket fogják mintázni. Úgy tudja, november 3-án van a pályázat beadási határideje, ezért már nem tudnak további előkészületet tenni, tehát ha nem nyújtják be, akkor biztos nem fognak rajta nyerni. Örömmel veszi képviselőtársai további véleményét, javaslatát, de mivel pénz nélkül nem tudják kivitelezni, ezért mindenképp muszáj pályázatot benyújtani hozzá. Tata városának a Jenő malmon kívül van még egy malom a tulajdonában, amelynél a Német Nemzetiségi Múzeumon keresztül már megkezdték a felújítását, de nem

malomként, hanem egy másik téma bemutatására szolgáló épületté válik. A többi malmot a saját tulajdonosai elkezdtek sorban felújítani. A Cifra malomnak új tulajdonosa van, nemrég beszélt az építészükkal és egy szép felújítást kívánnak elindítani a közeljövőben. Reméli, hogy Tata malmai szép lassan megújulnak.

További vélemény nem lévén, **szavazásra bocsátja** a Pályázatok benyújtása az Interreg V-A Szlovákia-Magyarország Együttműködési program felhívásairól szóló döntést,

Tata Város Önkormányzat Képviselő- testülete

1. jóváhagyja és támogatja pályázatok benyújtását az Interreg V-A Szlovákia-Magyarország Együttműködési programra, a Természet és Kultúra prioritására, Játékterek kialakítása és Kerékpárutak tervezése és kivitelezése témakörben
2. jóváhagyja és támogatja pályázatok benyújtását az Interreg V-A Szlovákia-Magyarország Együttműködési programra, a Határon átnyúló mobilitás javítása prioritására Kerékpárkölcsonzó rendszer és parkolók kiépítése témakörben
3. a felmerülés évében biztosítja a „Játékterek kialakítása” témakörben benyújtott pályázathoz szükséges önerőt maximum 17 500 EUR összegben (A felmerülés napján érvényes MNB középárfolyamnak megfelelő Ft összegben)
4. a felmerülés évében biztosítja a „Kerékpárutak tervezése és kivitelezése” témakörben benyújtott pályázathoz szükséges önerőt maximum 27 500 EUR értékben (A felmerülés napján érvényes MNB középárfolyamnak megfelelő Ft összegben)
5. a felmerülés évében biztosítja a „Kerékpárkölcsonzó rendszer és parkolók kiépítése” témakörben benyújtott pályázathoz szükséges önerőt maximum 17 500 EUR értékben (A felmerülés napján érvényes MNB középárfolyamnak megfelelő Ft összegben), valamint a kölcsonzó kialakításához szükséges területeket
6. felhatalmazza a polgármestert, hogy a benyújtandó Interreg V-A Szlovákia-Magyarország Együttműködési programra, a Természet és Kultúra és a Határon átnyúló mobilitás javítása prioritására vonatkozó pályázatokkal kapcsolatos, Tata Város Önkormányzatát érintő intézkedéseket tegye, és a pályázat kiírás szerinti, az előkészítésre és a megvalósításra vonatkozó szerződéseket, együttműködési megállapodásokat aláírja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja, 8 igen és 2 tartózkodás mellett egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
372/2016. (X. 27.Tata Kt. határozata
Pályázatok benyújtása az Interreg V-A Szlovákia-Magyarország
Együttműködési program felhívásairól**

Tata Város Önkormányzat Képviselő- testülete

1. jóváhagyja és támogatja pályázatok benyújtását az Interreg V-A Szlovákia-Magyarország Együttműködési programra, a Természet és Kultúra prioritására, Játékterek kialakítása és Kerékpárutak tervezése és kivitelezése témakörben
2. jóváhagyja és támogatja pályázatok benyújtását az Interreg V-A Szlovákia-Magyarország Együttműködési programra, a Határon átnyúló mobilitás javítása prioritására Kerékpárkölsönző rendszer és parkolók kiépítése témakörben
3. a felmerülés évében biztosítja a „Játékterek kialakítása” témakörben benyújtott pályázathoz szükséges önerőt maximum 17 500 EUR összegben (A felmerülés napján érvényes MNB középárfolyamnak megfelelő Ft összegben)
4. a felmerülés évében biztosítja a „Kerékpárutak tervezése és kivitelezése” témakörben benyújtott pályázathoz szükséges önerőt maximum 27 500 EUR értékben (A felmerülés napján érvényes MNB középárfolyamnak megfelelő Ft összegben)
5. a felmerülés évében biztosítja a „Kerékpárkölsönző rendszer és parkolók kiépítése” témakörben benyújtott pályázathoz szükséges önerőt maximum 17 500 EUR értékben (A felmerülés napján érvényes MNB középárfolyamnak megfelelő Ft összegben), valamint a kölsönző kialakításához szükséges területeket
6. felhatalmazza a polgármestert, hogy a benyújtandó Interreg V-A Szlovákia-Magyarország Együttműködési programra, a Természet és Kultúra és a Határon átnyúló mobilitás javítása prioritására vonatkozó pályázatokkal kapcsolatos, Tata Város Önkormányzatát érintő intézkedéseket megtegye, és a pályázat kiírás szerinti, az előkészítésre és a megvalósításra vonatkozó szerződéseket, együttműködési megállapodásokat aláírja.

Határidő: 1., 2., 6. pont 2016. október 30.
3., 4., 5. pont: 2017. december 31.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

5. N A P I R E N D

Együtműködés a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzattal „A határon átnyúló kerékpáros zarándokutak kialakítását célzó SacraVelo” projekt benyújtásában

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési és üzemeltetési irodavezető-helyettes

M i c h l József polgármester ismerteti az előterjesztést. Elmondja, Tata kerékpáros város és a megyével jó a kapcsolatuk e tekintetben. Egy tematikus kerékpárút építéséről, kijelöléséről, fejlesztéséről dönthetnek most, amelyet a megye fog gondozni, és ehhez csatlakoznának.

Kérdés nem lévén, felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja, 5 igen és 1 tartózkodás mellett támogatja a projekt benyújtását.

M i c h l József polgármester hozzászólás hiányában **szavazásra bocsátja** az Együtműködés a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzattal „A határon átnyúló kerékpáros zarándokutak kialakítását célzó SacraVelo” projekt benyújtásában szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő- testülete

1. jóváhagyja és támogatja a „SacraVelo” projekt benyújtását az Interreg V-A Szlovákia-Magyarország Együtműködési program felhívására a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzattal;
2. a „Sacra Velo” projekthez szükséges önerőt 750 000 Ft összegben a felmerülés évében biztosítja;
3. felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásához szükséges SacraVelo útszakaszt érintő I.10-186/2016. előterjesztés 2. számú mellékletét képező nyilatkozatot aláírja;
4. felhatalmazza a polgármestert, hogy a „SacraVelo” projekttel kapcsolatos, Tata Város Önkormányzatát érintő, projekt kiírás szerinti intézkedéseket megtegye, a projekt előkészítésével és a megvalósítással kapcsolatos szerződéseket, az együtműködési megállapodást aláírja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja, 8 igen és 2 tartózkodás mellett egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
373/2016. (X.27.) Tata Kt. határozata
az Együttműködés a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzattal „A
határon átnyúló kerékpáros zarándokutak kialakítását célzó SacraVelo”
projekt benyújtásában**

Tata Város Önkormányzat Képviselő- testülete

1. jóváhagyja és támogatja a „SacraVelo” projekt benyújtását az Interreg V-A Szlovákia-Magyarország Együttműködési program felhívására a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzattal;
2. a „Sacra Velo” projekthez szükséges önerőt 750 000 Ft összegben a felmerülés évében biztosítja;
3. felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásához szükséges SacraVelo útszakaszt érintő I.10-186/2016. előterjesztés 2. számú mellékletét képező nyilatkozatot aláírja;
4. felhatalmazza a polgármestert, hogy a „SacraVelo” projekttel kapcsolatos, Tata Város Önkormányzatát érintő, projekt kiírás szerinti intézkedéseket megtegye, a projekt előkészítésével és a megvalósítással kapcsolatos szerződéseket, az együttműködési megállapodást aláírja.

Határidő: 1, 3, 4. pont: 2016. október 30.
2.pont: 2017. december 31

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

6. NAPIREND

Sürgősségi indítvány – Elektromos töltőállomás létesítése Tatán

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési és üzemeltetési
irodavezető

A napirend tárgyalásán jelen van Szombathelyi Zsolt az E-ON Energiakereskedelmi Kft. értékesítési menedzsere.

M i c h l József polgármester köszönti Szombathelyi Zsolt értékesítési menedzsert. Új információt kapott a napokban, amelynek következtében van értelme, hogy ezt a pályázatot újra tárgyalják. Javasolja, hogy Tatán ennek a rendszerét elindítsák. Két darab töltőállomás létesítésére tudnak pályázni. Töltőállomásonként két-két gépjármű töltésére van lehetőség. Tárgyalásokat folytatnak, és jó esély van rá, hogy a pályázat kiírásakor, amikor keresik hozzá a partnert, betennének egy kitétel, hogy az a pályázat előnyt élvez, és az elbíráláskor pontozási szempont lesz, ahol átvállalják az elektromos áram árát

is. Ezzel egy plusz értéket tud a pályázatához hozzátenni, amellyel az önkormányzat fenntartási és üzemeltetési költségei lényegesen lecsökkennek és a takarításon kívül más feladatuk nem lesz. Ezt a szempontot beteszik a pályázat kiírásba, amiben kiválasszák, hogy kivel tegyék meg, hogy a Jedlik Ányos tervben kiírt pályázat segítségével megvalósítsák a töltőállomásokat. Emiatt került vissza a képviselő-testület elé ez az anyag.

Kérdés nem lévén, felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, mutassa be, hogyan foglalt állást a bizottság a kérdésben.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a bizottság megvizsgálta a lehetőséget, de nem döntött róla. Azt látták, hogy bizonytalan a helyszín. Az előterjesztés szerint a hosszan töltés lenne a leggazdaságosabb, de ebben a helyzetben ez másodlagos. A gyorsítottot érezte a bizottság hatékonyabbnak. A töltőnek trafó környezetében kell lennie, így igen determinált, hogy hol helyezhető el. Javasolja, célszerű lenne egy hagyományos és egy gyorsított is megpályázni. Véleménye szerint a 4 óra még akkor is sok, ha valaki megebédel közben. Javasolja, foglalják bele a pályázatba, hogy mit pályáznak meg.

N á g e I Balázs képviselő hozzáteszi, amiatt nem született döntés, mert kockázatosnak érezték az előterjesztésben, hogy a városnak kell üzemeltetnie a töltőállomást sok éven keresztül. A töltőállomás létesítésével a bizottság egyetértett. Úgy gondolja, egy komoly kitétel a Polgármester úr által elmondott kiegészítés, miszerint tegyék bele az anyagba, hogy az üzemeltetését a szolgáltató átvállalja. Véleménye szerint, így el lehet fogadni és a finomításokat majd később a pályázati szakaszban leegyeztetik.

M i c h I József polgármester megjegyzi, a határozati javaslat nyitva hagyja ezt a részét. A legjobb variációra nyújtanák be a pályázatot, amelyet szakmailag alátámasztanak. Hozzászólás hiányában **szavazásra bocsátja** az Elektromos töltőállomás létesítéséről Tatán szóló döntést,

Tata Város Önkormányzat Képviselő- testülete

1. jóváhagyja és támogatja Tata Város Önkormányzatának részvételét a Jedlik Ányos Terv (GZR – T – Ö – 2016.) pályázaton
2. biztosítja a pályázat megvalósításához szükséges önerőt a felmerülés évében, a konkrét összegről külön határozatban dönt
3. felkéri a polgármestert, folytasson tárgyalásokat annak érdekében, hogy az elektromos töltésekért fizetendő díj ne az Önkormányzat számára jelentsen többletkiadást.
4. felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázattal kapcsolatos intézkedéseket megtegye, a pályázat megírására vonatkozó, valamint a megvalósításához kapcsolódó szerződéseket aláírja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja, 8 igen és 2 tartózkodás mellett egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
374/2016. (X.27.) Tata Kt. határozata
Elektromos töltőállomás létesítéséről Tatán**

Tata Város Önkormányzat Képviselő- testülete

1. jóváhagyja és támogatja Tata Város Önkormányzatának részvételét a Jedlik Ányos Terv (GZR – T – Ö – 2016.) pályázaton
2. biztosítja a pályázat megvalósításához szükséges önerőt a felmerülés évében, a konkrét összegről külön határozatban dönt
3. felkéri a polgármestert, folytasson tárgyalásokat annak érdekében, hogy az elektromos töltésekért fizetendő díj ne az Önkormányzat számára jelentsen többletkiadást.
4. felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázattal kapcsolatos intézkedéseket tegye meg, a pályázat megírására vonatkozó, valamint a megvalósításához kapcsolódó szerződéseket aláírja.

Határidő: 1.,4. pont: 2016. október 28.
2. pont: 2017. december 31.
3. pont: 2016. december 31.

Felelős: Michl József polgármester

7. NAPIREND

Balatonszepezdi 1400 hrsz.-ú ingatlanon található tábor üzemeltetése
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó- és vagyongazdálkodási irodavezető

M i c h l József polgármester elmondja, az eddigiekben Réti András és Köhalmi Zoltán tanár urak a KÁZOL és Társa Bt. keretében üzemeltették a Balatonszepezdi tábort, amelyet folyamatosan igyekeznek karbantartani, felújítani, új bútort vásárolni. Megköszöni a tanár uraknak az együttműködést és lelkesedést. Nekik köszönhető és ezért hálásak is, hogy sok tatai család gyermeke az idén is a Balatonon tudott nyaralni. Javasolja, hogy ezt a lehetőséget a továbbiakban is hasonló módon tartsák fenn és az üzemeltetési szerződést kössék meg újra a KÁZOL és Társa Bt-vel.

Kérdés nem lévén, felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja, egyhangú 6 igen szavazattal támogatja a döntés meghozatalát.

M i c h l József polgármester hozzászólás nem lévén, szavazásra bocsátja a Balatonszepezdi 1400 hrsz.-ú ingatlanon található tábor üzemeltetéséről szóló határozati javaslatot,

1. üzemeltetési szerződést köt a KÁZOL és Társa Bt.-vel, a Tata Város Önkormányzata tulajdonában lévő balatonszepezdi 1400 hrsz.-ú, 7101 m² térmértékű ingatlanra 2016. október 01. napjától 2017. szeptember 30. napjáig, 12.000 -Ft + ÁFA/év díj mellett.
2. Felhatalmazza a polgármestert a I.10-189/2016. számú előterjesztés 3. számú mellékletét képező szerződés aláírására.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
375/2016. (X.27.) Tata Kt. határozata
Balatonszepezdi 1400 hrsz.-ú ingatlanon található tábor üzemeltetéséről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. üzemeltetési szerződést köt a KÁZOL és Társa Bt.-vel, a Tata Város Önkormányzata tulajdonában lévő balatonszepezdi 1400 hrsz.-ú, 7101 m² térmértékű ingatlanra 2016. október 01. napjától 2017. szeptember 30. napjáig, 12.000 -Ft + ÁFA/év díj mellett.
2. Felhatalmazza a polgármestert a I.10-189/2016. számú előterjesztés 3. számú mellékletét képező szerződés aláírására.

Határidő: értesítésre: 2016. november 5.

2. pont: 2016. november 15.

Felelős: Michl József polgármester

8. N A P I R E N D

Tata, 15325/1 hrsz.-ú ingatlan – Tata, Újhegy Benczúr Gyula út melletti terület – jövőbeni hasznosításával kapcsolatos döntés meghozatala

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó- és vagyongazdálkodási irodavezető

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, egy ingatlan megvásárlásával 4 építési telket tudnának kialakítani és azt kedvező áron a CSOK-os pályázók számára is fel tudnák ajánlani. Úgy gondolja, egyre nagyobb az igény a városban az építési telkekre.

Kérdés nem lévén, felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja, egyhangú 6 igen szavazat mellett támogatja a döntés meghozatalát.

M i c h l József polgármester hozzászólás nem lévén, **szavazásra bocsátja** a Tata, 15325/1 hrsz.-ú ingatlan – Tata, Újhegy Benczúr Gyula út melletti terület – jövőbeni hasznosításával kapcsolatos döntés meghozataláról szóló döntést,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. megvásárolja a tatai 15325/1 hrsz.-ú ingatlant bruttó 7.405.758.-Ft-os vételáron,
2. felkéri a polgármestert, hogy az ingatlan vételárát az önkormányzat 2017. évi költségvetésébe terveztesse be,
3. felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés előkészítésére és megkötésére,
4. felkéri a polgármestert, vizsgálja meg, hogy milyen beruházások megvalósítása szükséges a tatai 15235/1 hrsz.-ú ingatlanon építési telkek kialakításához és annak költségeit az önkormányzat 2017. évi költségvetésébe tervezze be.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
376/2016. (X.27.) Tata Kt. határozata**

Tata, 15325/1 hrsz.-ú ingatlan – Tata, Újhegy Benczúr Gyula út melletti terület – jövőbeni hasznosításával kapcsolatos döntés meghozataláról

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. megvásárolja a tatai 15325/1 hrsz.-ú ingatlant bruttó 7.405.758.-Ft-os vételáron,
2. felkéri a polgármestert, hogy az ingatlan vételárát az önkormányzat 2017. évi költségvetésébe terveztesse be,
3. felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés előkészítésére és megkötésére,
4. felkéri a polgármestert, vizsgálja meg, hogy milyen beruházások megvalósítása szükséges a tatai 15235/1 hrsz.-ú ingatlanon építési telkek kialakításához és annak költségeit az önkormányzat 2017. évi költségvetésébe tervezze be.

Határidő: értesítésre: 2016. november 10.

2. és 4. pont: az önkormányzat 2017. évi költségvetésének összeállítása

3. pont: az önkormányzat 2017. évi költségvetés elfogadását követő 30 nap

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

9. NAPIREND

A Tata, Új úti 2542/2 és 2557/30 hrsz.-ú ingatlanokból területrész értékesítése

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó- és vagyongazdálkodási irodavezető

M i c h l József polgármester elmondja, az Új úti 2,4,6 számú társasházak és a Bajcsy Zsilinszky út mögött található területről van szó. Javasolja, segítendően, hogy legyen további lakóingatlan fejlesztés a városban, írjanak ki pályázatot erre a területre és ezzel is segítsék a 2016. évi költségvetésben megfogalmazott ingatlanértékesítésből származó bevételi összegüket, amelyet biztos, hogy az idén már nem fognak elérni. Keresik a vevőket ezekre az ingatlanokra. Ez ismét egy olyan terület, ahol jó eséllyel lehet egy olyan lakóingatlant építeni, amely következtében a tatai új lakások száma növekedhet.

Kérdés nem lévén, felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, ismertesse, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja egyhangú, 6 igen szavazattal javasolja az elfogadását.

G e r é b i Ákos képviselő elmondja, ez egy sajátos terület és nagy dilemmát okozott számára, de magával a céllal egyetért. Részben a lakóingatlanok fejlesztése kapcsán nagy adóssággal tartozik a város, a bérleményeknek alkalmas, vagy alacsonyabb használati értékű lakások építése kapcsán, amelyhez nemcsak a CSOK-osok, hanem azon fiatal házaspárok számra, akik ezt nem tudják igénybe venni, de próbálnak lakást szerezni. A gondot a rendszer okozza, mert pályázaton keresztül kell az értékhatár miatt értékesíteni a területet. A terület a nagyvárosi szabályzási övezetbe tartozik, tehát nagy beépítési százalékkal. A pályázatba a bizottsági ülést követően belekerült az, hogy a pályázó vállalja, hogy a gépkocsik elhelyezését az épületen belül oldja meg. Akkor lehetne igazán kihasználni és jól beépíteni ezt a területet, ha ez illeszkedik a jelenlegi használatához és itt nem csak a játszótér okoz problémát, mert annak az áttelepítését meg lehetne oldani. Ha megnézik, világosan látszik, hogy egy meglehetősen szűk területet jelent, amely a jelenlegi használat kapcsán is meglehetősen terhelt. A pályázat

önmagában csak az értékesítésről tud dönteni, de arról nem, hogy milyen módon kerül ez felhasználásra. A jelenlegi szabályzás tág teret ad arra, hogy ez a terület jelentős mértékben beépítésre kerüljön, amely egy sor gondot nyit fel.

S a s v á r i Beáta képviselő elmondja, érintett azon a részen. Egy kicsi, zárt területről van szó, de a céllal egyetértenek. Egy játszótér van ott, és kérte egy kutyafuttató megvizsgálását. Meggondolandóak a pályázat feltételei, de ha a szabályozásba belefér, lehetséges, ám nagyon körültekintően lehet ott csinálni bármit, mert játszótér, út és parkolók vannak ott. A bizottsági ülésen nyomatékosították, hogy a pályázónak feltétel legyen, hogy az ingatlanokhoz a parkolók elhelyezése az épületben történjen.

M i c h l József polgármester megjegyzi, az egész városra érvényes, hogy mindenkinek a telkén kell elhelyeznie a parkolót, amennyiben ott nem tudná, akkor lehet csak megváltással kérni. A Főépítész úrral együtt azt kéri a beruházóktól, hogy lakásonként, ne eggyel, hanem másfél parkolóval számoljanak. Tapasztalható, hogy akik új lakást - főleg nagyobb - vesznek, gyakran már két autójuk is van.

Megvizsgálják, hogy hol lehetséges a környéken kutyafuttatót létrehozni. Úgy gondolja, erre a városban több ponton is szükség van, hiszen a kutya kérdést még mindig nem tudták megnyugtatóan megoldani. Akinek nincs kutyája, az azt szeretné, hogy kutyafuttató se legyen, akinek van, annak meg ez megoldást jelent. Az érintett terület képviselőjével megbeszéli és folytatja ezt a vizsgálatot. Városfejlesztési megállapodásban is rögzítették, hogy a jelzett területen egy megfelelő játszóteret kell létrehozni. A terület jelenlegi beépítettségét ez biztosan érinteni fogja, de akik lakást szeretnének vásárolni, azok elsősorban a városban belüli helyeket keresik. Ennek az igénynek a támogatása, segítése kötelességük, amennyiben van rá lehetőségük. Terület beépítését illetően, még több lehetőség van a városban. Reméli, a Rákóczi utcai SPAR épület felújításához találnak egy olyan befektetőt, aki beszállna, hiszen hátul ott is egy óriási telek van, ahol bőséggel lehetne lakásokat építeni. A városban vannak még további olyan területek ahol lakásokat lehetne építeni, illetve bővíteni.

Hozzászólás, vélemény hiányában **szavazásra bocsátja** a 2542/2 és 2557/30 hrsz.-ú ingatlanok egy részének értékesítéséről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzati Képviselő-testülete:

1. kivonja a forgalomképtelen vagyoni körből - mivel az a jövőben önkormányzati közszolgáltatási, vagy közcélú feladatellátást nem szolgál - és kivett beépítetlen területként üzleti vagyonná minősíti a Tata, 2557/30 helyrajzi számú ingatlanból 1131 m² térmértékű területrészt.

2. A 2542/2 hrsz.-ú beépítetlen terület megnevezésű, 216 m² térmértékű és a 2557/30 hrsz.-ú ingatlanból 1131 m² térmértékű területre az I.10-196/2016 előterjesztés mellékletét képező pályázatot írja ki.

3. Az ingatlanok ajánlati kezdő értékét nettó 23.500.000,- Ft + ÁFA összegben határozza meg.

4. Felkéri a polgármestert a pályázat kiírásával kapcsolatos intézkedések megtételére.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
377/2016. (X. 27.) Tata Kt. határozata
2542/2 és 2557/30 hrsz.-ú ingatlanok egy részének értékesítéséről**

Tata Város Önkormányzati Képviselő-testülete:

1. kivonja a forgalomképtelen vagyoni körből - mivel az a jövőben önkormányzati közszolgáltatási, vagy közcélú feladatellátást nem szolgál - és kivett beépítetlen területként üzleti vagyonná minősíti a Tata, 2557/30 helyrajzi számú ingatlanból 1131 m² térmértékű területrészt.

2. A 2542/2 hrsz.-ú beépítetlen terület megnevezésű, 216 m² térmértékű és a 2557/30 hrsz.-ú ingatlanból 1131 m² térmértékű területre az I.10-196/2016 előterjesztés mellékletét képező pályázatot írja ki.

3. Az ingatlanok ajánlati kezdő értékét nettó 23.500.000,- Ft + ÁFA összegben határozza meg.

4. Felkéri a polgármestert a pályázat kiírásával kapcsolatos intézkedések megtételére.

Határidő: a pályázat kiírására 2016. október 31.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emöke jegyző

10. NAPIREND

Beszámoló Tata Város Önkormányzata által bérbe adott üzlet- és irodahelyiségek ellenőrzéséről

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó- és
vagyongazdálkodási irodavezető

M i c h l József polgármester elmondja, kaptak egy beszámolót a város által bérbe adott üzlet és irodahelyiségek használatáról, illetve ellenőrzéséről. A

képviselő-testület által jóváhagyott rend szerint évente egyszer megkapják ezt a beszámolót. 26 db helyiséget adnak ki 13.869 m² alapterületen. Ennek az éves bevétele 22 M Ft. Az átlag bérleti díj 1613 Ft/m² a városban. Ez az elhelyezkedéstől és az épület, ingatlan minőségétől is függ. Megállapítható, hogy az ingatlanok, bérlemények használata rendeltetésszerű, a bérlők folyamatosan karbantartják és a bérleti díjat befizetik. Akik nem, azoknak rövid határidővel felmondják a bérleti szerződését, hiszen folyamatosan keresik a bérleményeket a városban.

Kérdés hiányában felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja, egyhangú 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a tájékoztatót.

M i c h l József polgármester hozzászólás, vélemény hiányában **szavazásra bocsátja** a beszámoló Tata Város Önkormányzata által bérbe adott üzlet- és irodahelyiségek ellenőrzéséről szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a bérlemény-ellenőrzésre vonatkozó beszámolót.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
378/2016. (X.27.) Tata Kt. határozata
Beszámoló Tata Város Önkormányzata által bérbe adott üzlet- és
irodahelyiségek ellenőrzéséről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a bérlemény-ellenőrzésre vonatkozó beszámolót.

Határidő: 2016. december 15.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

11. N A P I R E N D

Beszámoló Tata Város Önkormányzata által haszonbérbe adott ingatlanok ellenőrzéséről

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó- és vagyongazdálkodási irodavezető

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, jelenleg 21 db különböző méretű, összesen 34 E m² térmértékű terület adnak bérbe. Ennek az éves bevétele 2,3 M Ft. Ennél több földterülete is van az önkormányzatnak, de ebből sokat saját maguk művelnek meg és a legnagyobb része a Jávorka Mezőgazdasági Szakközépiskola használatában van.

Kérdés nem lévén felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, mutassa be, hogyan foglalt állást a bizottság a kérdésben.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlevő 6 tagja, egyhangú 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a haszonbérbe adott ingatlanok ellenőrzéséről szóló tájékoztatót.

M i c h l József polgármester hozzászólás, vélemény hiányában **szavazásra bocsátja** a beszámoló Tata Város Önkormányzata által haszonbérbe adott ingatlanok ellenőrzéséről szóló döntés elfogadását,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a haszonbérbe adott ingatlanok ellenőrzéséről szóló beszámolót.

mellyel a képviselő-testület jelenlevő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
379/2016. (X.27.) Tata Kt. határozata
Beszámoló Tata Város Önkormányzata által haszonbérbe adott
ingatlanok ellenőrzéséről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a haszonbérbe adott ingatlanok ellenőrzéséről szóló beszámolót.

Határidő: 2016. december 15.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

12. NAPIREND

Tájékoztató Tata hulladékgazdálkodási helyzetéről

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési és üzemeltetési
irodavezető-helyettes

A napirend tárgyalásán jelen van:

Óvári László az OKÖ ZRt. vezérigazgatója
Acsai Zoltán a Tatai Városgazda Kft. ügyvezetője

M i c h l József polgármester elmondja, kérésére készült el ez a beszámoló, hogy mindannyian az új jogszabályi változásoknak megfelelően tiszta képet kapjanak, hogyan néz ki most Tata hulladékgyűjtési helyzete. Tisztelettel köszönti a megjelent vendégeket és megköszöni nekik a tájékoztató anyagot, illetve az OKÖ Zrt. eddigi munkáját és reméli, hogy hosszú távon jól fognak továbbra is együttműködni.

Kérdés nem lévén felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja egyhangú, 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a tájékoztatót.

G e r é b i Ákos képviselő elmondja, valós képet kaptak a hulladékgyűjtési helyzetéről. Látszanak benne a meglehetősen nehéz problémák, amelyek ezen a területen vannak. Egyrészt, hogy a szolgáltatás fenntartása milyen nehézségeket okoz, a hulladék díjai ezt mennyire fedezik, hogy folyamatosan az eszközállomány pótlásáról, fejlesztéséről tudjon gondoskodni a szolgáltató. Ez az egyik fontos kérdéskör, a másik hogy a hulladéklerakók milyen módon biztosíthatóak. Közel 12 éve kezdődött az együttműködés, az elsők között Magyarországon. Közel 160 önkormányzatot érintő hulladékgyűjtési rendszert hozott volna létre, a szelektív gyűjtéstől az elégetéséig, illetve a lerakók problémakörének a kezeléséig terjedt volna ki. Reméli, hogy a vezérigazgató által elmondottak, hogy hamarosan várható az oroszországi lerakó továbbépítése, megtörténhet. Az a furcsa helyzet, hogy a kommunális hulladékot a megyén kívülre kell szállítani, ezzel jelentősen megnő a szállítási költség. A Városgazda Kft. ügyvezetőjétől megtudva most már a kommunális helyi hulladék elhelyezése a tatabányai helyi hulladéklerakóban nem történhet meg. Alternatív megoldást kellett keresni és tudják, hogy az alternatív megoldásban szereplő hulladéklerakó hosszútávon nem használható. Azt gondolja, hogy sok feladat van e tekintetben. Két kérése volt a bizottsági ülésen, az egyik, hogy egyre nagyobb problémát okoz a szelektív hulladékgyűjtő edényzet műszaki állapota, annak idején pályázatból létesítette az önkormányzat, de ez a műanyag edényzet elhasználódott és már alkatrészeket sem lehet hozzá kapni, így az eltört fedők cseréjére sincs lehetőség. Egyrészt ezen a területen kellene továbblépni.

H o r v á t h y Lóránt képviselő megjegyzi, a jövő szempontjából fontos és várható változás, ahogy Képviselő úr is említette, hogy 12 éve indult a közös gondolkodás 160 önkormányzattal együtt, akik egy közös rendszerben

kívánják a hulladékot elhegyezni a térségben és ennek részese Tata is. A többször próbált fejlesztés megvalósítása nyugvópontra érkezik, amely azt jelenti, hogy 1-2 éven belül várható, hogy az a fejlesztés, amelyet korábban megtervezett az önkormányzati társulás, az meg fog valósulni a magyar állam szerves közreműködésével, amely nagy garanciát is jelent, hiszen megkapta azt a hitelbiztosítékot, hogy ezt a fejlesztési célt megvalósítsa. Ez érinteni fogja Tatát is. Kiemeli azt a pozitívumot, hogy az az átmeneti nehézség, amely az utóbbi időben jelentkezett ebben a szolgáltatásban azt a bizonytalanságot is megszünteti, amely idáig a lerakási nehézségeket jelentette. Ez az új rendszer az új követelményeknek megfelelően fog működni és egy hosszú távú, biztonságos szolgáltatást fog jelenteni a térségre vonatkozóan.

G e r é b i Ákos képviselő elmondja, az edényzetet korábban pályázaton létesítette az önkormányzat és jelenleg a szolgáltatónak sincs lehetősége, hogy a probléma megoldásában segítséget nyújtson. Javasolja, a jövő évi költségvetés tervezésekor gondoljanak erre, bár történtek intézkedések ebben az ügyben, de úgy gondolja, egy gyakorlati hasznot eredményező gyorsabb végrehajtásra lesz szükség az elkövetkező időben.

A másik probléma, amelyet felvetettek a bizottsági ülésen, hogy az őszi lomtalanítást nem tervezi a Városgazda Kft., tekintettel a költségekre. Véleménye szerint ez problémát fog okozni a jövőben a városüzemeltetés szempontjából. Javasolja, a képviselő-testület döntsön úgy, hogy az erre szükséges forrásokat biztosítsa még a havas idő megérkezése előtt. Úgy gondolja, a hulladékgazdálkodással kapcsolatban szükséges megvizsgálnia a bizottságnak, hogy azok a források, amelyek a tájékoztatásra a költségvetésben tervezve vannak, azok rendelkezésre álljanak, és egy intenzívebb figyelemfelhívás történjen a hulladéktárolók használatával kapcsolatban. Látják nap mint nap, hogy jelentős gondok vannak és ennek a terhe, a tisztántartásuk a saját cégük költségeit terhelik. Fontos lenne, hogy erről is beszéljenek a lakossággal.

M i c h l József polgármester kifejti, a hulladékgazdálkodási cég nem nonprofit cég, hanem egy zárt részvénytársaság, amelynek profitorientáltan kell végiggondolni a tevékenységét, és mindent meg is tesz azért, hogy jól működjön. Állami segítségnyújtás kell hozzá, hogy ez jól működjön, erre meg is van a szándék és látják is a jövőre vonatkozó terveket. Ez folyamatosan napirenden van. Úgy gondolja, azt senki nem szeretné, hogy a rezsicsökkentéssel elindult folyamat emiatt megváltozzon. Tehát egy szoros felügyelet alatt kell tartani az árakat e tekintetben is. Ez egyik oldalról egyetértenek a rezsicsökkentéssel, a másik oldalról meg azt szeretnék, hogy mindenkinek ingyen vigyék el a szemetét otthonról és így a kettő ütné egymást. Egyetért, hogy ennek a kérdésnek a folyamatos felügyelete a részükről is fontos, hogy minden tatai család, aki a szemetélszállítási díjat kifizeti, annak biztosított legyen a háztartási hulladékszemét folyamatos elszállítása. Ezt a cég precízen és pontosan végzi, amelyet megköszön a tataiak nevében. A feladatuk, amelyet minden évben megemlítenek, hogy

mindig vannak sokan, akik nem fizetnek, csak kiteszik a kukát, vagy elviszik a szemetet máshova. A felderítésük továbbra is egy komoly és közös feladat. Ebben hatékony megoldást nem tudtak találni az elmúlt időszakban, fontos lenne ebben tovább lépniük.

Elmondja, egy teljesen új formában van lehetőség a lomtalanításra, csak telefonálni kell és bárkihez elmennek az év bármely napján egy egyeztetett időpontban és otthonról elszállítják azt az 1 m³ lomot, amelyet egyébként is kitenne az utcára. Szeretné, ha Tata városa ezzel a természeti adottsággal és szépségével ne azt a képet mutassa, hogy hetekig a szemétkupacok mellett járkalunk amelyet a szél is szét fúj, illetve ellenőrizetlenül pakolnak ki olyat, amelyet nem tud elvinni a szolgáltató. Egy új rendszert indítottak el, erről szólnak a híradások és a honlapra kitett tájékoztató, hogy telefonon házhoz mennek, és évente elviszik az 1 m³ hulladékot. Ezzel együtt kérte a Városgazda Kft-től, hogy tavaszra hirdessenek meg egy teljes lomtalanítást, és közbe kitalálják, hogy mi lesz az ellenőrzött módja, hogy ne kelljen hetekig a szemétben járkalniuk. Úgy gondolja, erre ez a legjobb megoldás, mert telefonja mindenkinek van, kérnek egy lehetőséget és otthonról elszállítják a szemetet, ezáltal biztosított, hogy nem tesznek ki olyat az utcára, amely veszélyes hulladék és amelyet tilt a jogszabály is. Reméli erre gondolt a Képviselő úr is, amikor mondta, hogy nem jó a hagyományos megoldás és egy újat kell kitalálni. Ezzel kapcsolatban egy komoly kampányt szeretne indítani és ezzel a lehetőséggel élve, a városhoz jobban illeszkedő, praktikus megoldást találnának ki.

Vélemény, hozzászólás hiányában **szavazásra bocsátja** a Tájékoztató Tata hulladékgazdálkodási helyzetéről szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi a Tata hulladékgazdálkodási helyzetéről szóló tájékoztatót.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
380/ 2016.(X.27.)Tata Kt. határozata
Tájékoztató Tata hulladékgazdálkodási helyzetéről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi a Tata hulladékgazdálkodási helyzetéről szóló tájékoztatót.

Határidő: azonnal

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

13. N A P I R E N D

Tatai Kertvárosi Óvoda főzőkonyhájával kapcsolatos átszervezési feladatok

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
Lantainé Nagy Mária pénzügyi és
intézménygazdálkodási irodavezető
Keresztesné Csizmók Ágnes intézményi referens

M i c h l József polgármester elmondja, az önkormányzat egy pályázatot nyújtott be, amelyben egy 650 fős új konyhát alakítanának ki a Csillagsziget Bölcsödében. Ezzel összefüggésben megszűnik a főzőkonyha a Fürdő utcai, a Geszti és a Kertvárosi óvodában, ahol tálalókonyhákat alakítanak ki. Azt a megoldást, hogy ezeket a feladatokat előbbre hozzák, azt a kényszer adja: a Szociális Alapellátó Intézménynek máshogyan kell megszervezni az étkeztetését, mivel a jogszabály nem ad lehetőséget arra, hogy úgy számolják el mintha a saját konyhában főznék. Keresik erre a megoldást, illetve módosítást kértek a kormánytól erre vonatkozóan. A Kertvárosi óvodát átalakították volna egyébként is, így most ezt előbbre hozták. Javasolja, hogy január 1-től tálalókonyhaként működjön a Kertvárosi Óvoda konyhája.

M i c h l József polgármester további kérdés nem lévén, felkéri mindkét bizottság elnökét, ismertessék, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 8 tagja, egyhangú, 8 igen szavazattal támogatja a Kertvárosi Óvoda főzőkonyhájának az átszervezését, illetve a Szociális Alapellátó Intézmény részére a kiegészítő támogatás nyújtását.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 6 tagja, 5 igen és 1 nem szavazat mellett elfogadásra javasolja képviselő-testületet számára.

G e r é b i Ákos képviselő elmondja, a bizottsági ülésen a nem szavazata abból adódott, hogy a költségvetést olyan módon kímélni kell és ez a pénzügyi és városfejlesztési bizottság számára elsődleges feladat, hogy mindazokat lehetőségeket, mozgásteret, amelyet a jogszabályok lehetővé tesznek, azt kihasználják. A határozati javaslat arról szól, hogy konyhaáthelyezés mellett egy költségvetési átszervezés módosítás is lesz, amely egy további finanszírozási terhet jelent az önkormányzat számára. Azt vetette fel, hogy a 68/2013 (XII.29) NGM rendelet egyértelműen szabályozza, hogy a költségvetési szervek az alapfeladataikba tartozó feladatokat milyen módon veszik át, számolnak el. Ehhez képest ez a megoldás arra irányul, hogy vállalkozási tevékenységként ezt nem lehet ellátni, miközben a rendelet előírja, hogy költségvetési szervek milyen módon tudnak más költségvetési

szerv számára üzemeltetési, szolgáltatási feladatokat ellátni és ezt milyen módon lehet elszámolni, amely azt jelenti, hogy a korábbi rendszerben működő elszámolási rendet lehetővé teszi ez a miniszteri rendelet, tehát elkerülhetők a plusz költségek. Az előterjesztésben szerepel, hogy a pénzügyi tanácsadó és az államkincstár ezzel kapcsolatban hogyan nyilatkozott és úgy gondolja, a jogszabály szerint kell eljárni, mert akár a miniszter, akár minisztériumnak az állásfoglalása ebben a tekintetben orientáló jellegű. Úgy gondolja, az intézmény átszervezése kapcsán célszerű lenne megvárni azt, hogy a pályázatban döntés szülessék és ehhez igazítani a működtetés rendjét. Nemcsak a Kertvárosi Óvoda főz magának, hanem a Szociális Alapellátó Intézmény étkezését is biztosítja, de az anyagban nem szerepel, hogy ezt milyen módon, ki fogja biztosítani, hiszen az látszik, hogy a bölcsődei konyhába beleférne ez a létszám, de a bölcsőde már nem tudja ellátni a Szociális Alapellátó Intézményt. Arra sem ad választ az anyag, hogy ez milyen többletterheket jelent szállítás és egyéb költség kapcsán és milyen megtakarítást jelent az átszervezés ebben a tekintetben.

M i c h l József polgármester hozzáteszi, az előterjesztést kiegészítették a bizottsági anyaghoz képest, mert ott is felvetette a Képviselő úr a véleményét. Egyetért vele, hogy ez egy logikátlan megoldás, de jelenleg a jogszabályok nem adnak másra lehetőséget. Igyekeznek a törvényhozó és rendeletalkotó szintjéig elmenni abban, hogy kérnek erre módosítást és lehetőséget. Ha nem azonos a fenntartó két önkormányzat között már vállalkozásnak tekinti az étkezés átadását, az étkeztetés megoldását. Mivel a kistérség a fenntartója a Szociális Alapellátó Intézménynél, ezért a saját városi konyhából, csak vállalkozóként szállíthatnak a kistérségi fenntartásban lévő intézménynek és nincs olyan egyéb lehetőség, ahova jogszerűen be lehet írni ezt a tevékenységet. Kéri Irodavezető asszonyt egészítse ki a válaszát, hogy ebben a legutóbbban lássanak, keresik a lehető legjobb pénzügyi megoldást.

L a n t a i n é Nagy Mária pénzügyi és intézménygazdálkodási irodavezető megerősíti a Polgármester úr által elmondottakat amelyet az előterjesztésben is igyekeztek részletesen leírni. A korábbi 2015 január 1-i szabályozás megengedte azt, hogy költségvetési szerv részére volt egy olyan kormányzati funkció, hogy a szabad kapacitás terhére végzett külső főzést, a nem haszonszerzés célú tevékenységek kiadásai és bevételei között el lehetett számolni. Az NGM rendelet nem teszi lehetővé, tehát ha végigvezetik az államháztartási törvényt és a kapcsolódó jogszabályokat, akkor az egyedüli gátat a 68/2013 (XII.29) NGM rendelet jelenti, mert abban határozzák meg azokat a kormányzati funkciókat, amelyet kötelesek használni. Ebben már szerepel egy kormányzati funkció és ott már csak külső főzéseként tudják ezt elszámolni. Szakmailag úgy gondolják, hogy a korábbi kormányzati funkció visszaállítása lenne a megfelelő, de jelen pillanatban nem tudnak ilyen irányú rendeletmódosítási tervezetről. Emiatt kezdeményezték a Belügyminisztériumnál, hogy vizsgálják felül ennek a kormányrendeletnek a szabályozását és kérték az ilyen irányú módosítását, hogy lehessen más fenntartó által működtetett, költségvetési szerv részére. A kormányrendelet 7. §

3. bekezdésénél - amelyet Gerébi Ákos képviselő úr is említett a bizottsági ülésen - ír egy általános szabályozást a költségvetési szerveknek, hogyan kell elszámolniuk. Ehhez kapcsolódik a 68/2013 (XII.29) kormányrendelet, amely konkretizálja a kormányzati funkciókat és ettől nem tudnak eltérni. Amikor észrevették a rendelt módosítást már tavaly is jelezték az Államkincstár vezetője irányába illetve a Belügyminisztérium felé. Idáig nem érkezett ilyen irányú rendelt módosítás és tudomásuk szerint még jelenleg nincs tervbe véve. Jelen pillanatban nem tudnak másként, csak a javasolt módon a segítségére lenni a Szociális Alapellátó Intézménynek, hiszen olyan szoros a költségvetése az idei évben, hogy nem tudja kigazdálkodni.

M i c h l József polgármester hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a Tatai Kertvárosi Óvoda főzőkonyhájának átszervezéséről szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. támogatja a Tatai Kertvárosi Óvoda főzőkonyhájának tálalókonyhává történő átalakítását 2017. január 1-től és az engedélyezett létszámát csökkenti 4,5 fővel.
2. megemeli a Csillagsziget Bölcsőde engedélyezett létszámát 2,5 fővel. Felkéri a Polgármestert, hogy az engedélyezett létszámnövekedéshez szükséges költségvetési forrást tervezze be Tata Város Önkormányzat 2017. évi költségvetésébe.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja 8 igen, 1 nem és 1 tartózkodás mellett egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete
381/2016.(X.27.) Tata Kt. határozata
a Tatai Kertvárosi Óvoda főzőkonyhájának átszervezéséről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. támogatja a Tatai Kertvárosi Óvoda főzőkonyhájának tálalókonyhává történő átalakítását 2017. január 1-től és az engedélyezett létszámát csökkenti 4,5 fővel.
2. megemeli a Csillagsziget Bölcsőde engedélyezett létszámát 2,5 fővel. Felkéri a Polgármestert, hogy az engedélyezett létszámnövekedéshez szükséges költségvetési forrást tervezze be Tata Város Önkormányzat 2017. évi költségvetésébe.

Határidő: 1. pont: 2017. január 1.

2. pont: a költségvetés 2017. évi tervezése: 2016. október 31.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Szociális Alapellátó Intézmény részére kiegészítő támogatás nyújtásáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat képviselő-testülete

1. A Tatai Kistérségi Többcélú Társulás fenntartásában működő Szociális Alapellátó Intézmény részére 3.607.700 Ft kiegészítő támogatást biztosít a vásárolt élelmezés kiadásainak fedezetére.
2. A támogatási összeget az alábbi előirányzatok szerint biztosítja:
 - a) a Tatai Kertvárosi Óvoda többletbevételének ÁFA nélküli összegéből elvon 2.000.000 Ft-ot.
 - b) az önkormányzat működési tartaléka terhére 1.607.700 Ft-ot.
3. Felkéri a polgármestert, hogy Tata Város Önkormányzata 2016. évi költségvetésében az előirányzatok átvezetéséről gondoskodjon.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja 8 igen, 1 nem és 1 tartózkodás mellett egyetért és a következő határozatot hozza:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete
382/2016. (X.27.) Tata Kt. határozata
a Szociális Alapellátó Intézmény részére kiegészítő támogatás
nyújtásáról

Tata Város Önkormányzat képviselő-testülete

1. A Tatai Kistérségi Többcélú Társulás fenntartásában működő Szociális Alapellátó Intézmény részére 3.607.700 Ft kiegészítő támogatást biztosít a vásárolt élelmezés kiadásainak fedezetére.
2. A támogatási összeget az alábbi előirányzatok szerint biztosítja:
 - a.)a Tatai Kertvárosi Óvoda többletbevételének ÁFA nélküli összegéből elvon 2.000.000 Ft-ot.
 - b.)az önkormányzat működési tartaléka terhére 1.607.700 Ft-ot.
3. Felkéri a polgármestert, hogy Tata Város Önkormányzata 2016. évi költségvetésében az előirányzatok átvezetéséről gondoskodjon.

Határidő: értesítésre: 2016. november 2.

az előirányzat biztosítására: a költségvetés soron következő módosítása

Felelős: Michl József polgármester

14. N A P I R E N D

Közterületek és magánutak elnevezése

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Kiss Zsolt főépítész

M i c h l József polgármester elmondja, kiosztottak egy új határozati javaslatot, mely egy kiegészítés, s a Grébics-hegy dűlőinek, útjainak az elnevezéséről szól. Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéshez.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke elmondja, az Látóhegyi utak elnevezésénél sok érdekes megállapítást talált. Jónak tartja, hogy a tulajdonosokról nevezik el. Kiemeli a Gurgyal horhos (Mélydedéses rész, ahova még a harangszó sem jut el) és a Látóhegy föle elnevezéseket. A Naszályi utat a Komáromi utcával összekötő út a Kutyahegy szélén a Marhacsapás elnevezés tetszik neki, mert a múltra utal, hogy a marhákat ott terelték be a legelőről a házakhoz. Érdeklődik, a korábbi számozott megjelölések eltűnnének és helyébe egységes útelnevezés alakulna ki Kutyahegyi út, vagy Naszályi út néven?

K i r á l y István képviselő elmondja, neki nincs baja az utcaelnevezésekkel. A felvetése, ha kialakulnak az utcaelnevezések, jó lenne, ha a legfontosabb szervek egyikének, a mentőszolgálatnak egy átlátható térképet készítené és kiküldene a város. Hiába nevezik át az utcákat, ha nem tudják, hogy hol van. Az ismeretlen helyekre GPS segítségével jutnak el, de ezek az utcák nem fognak ott egyenlőre megjelenni. Kérése, ha a rendőrségnek, tűzoltóságnak, mentőszolgálatnak készítenének egy térképet és azt kiküldenék, az nagy segítség lenne számukra.

M i c h l József polgármester megjegyzi, megvan rá a lehetőségük, hogy elküldjék. Az ügy menete: az önkormányzat jóváhagyja az elnevezéseket, után jön a közigazgatási eljárása az utca átnevezésnek. Központilag kerülnek be a GPS koordináták a szolgáltatókhoz, GPS készítőkhöz. A kérdés, hogy milyen sűrűn frissít a mentőszolgálat. Semmi akadály, hogy ilyenkor külön küldjenek egy levelet és erre a felkéri a Főépítész urat, hogy a három szolgáltatónak külön is küldje el a határozatokat, hogyan fog változni az utca elnevezés. Horváthy Lóránt képviselő kérdésére megkéri Kiss Zsolt főépítészt, hogy reagáljon.

K i s s Zsolt főépítész elmondja, egyeztetést folytattak a helyet jól ismerő olyan tulajdonosokkal, akik már gyűjtögették a régi öregektől az ott lévő neveket. Így a végleges döntésig ez ki fog egészülni további információkkal. A beazonosítás a Látóhegy tekintetében, ahol pókhálószerűen szövi át a területet az utcahálózat, ott komoly feladat felderíteni, hogy pontosan melyik dűlőt melyik nevet jelenti. Ebből a szempontból egyszerűbb volt az Újhegyi dűlőrendszer, hiszen az egy sokkal áttekinthetőbb hálózat volt és a kiegészítésként kiosztott Grébicsi-hegy is egy áttekinthetőbb dűlőszerkezetet jelent. A kiadvány 2 dűlőnevet említ, de valószínűleg a szájhagyomány ennél sokkal több nevet ismer, és ezeket szeretnék felderíteni. Ha lehetséges, a hagyományos neveket megőriznék. Az egyes utak jelentősége is átalakul. A Marhacsapás kapcsán szeretnék, ha a szerkezeti tervben szereplő gyűjtőút része lenne, amely tovább folytatódna a Komáromi út túloldalán egészen a

Kocsi útig. Ennek függvényében lehet jó nevet adni neki.

M i c h l József polgármester elmondja, 4 határozati javaslatról kell ma dönteniük.

Kérdés nem lévén, felkéri a humán és ügyrendi bizottság elnökét, mutassa be, hogyan foglalt állást a bizottság a kérdésben.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlevő 8 tagja a 320/9-es magánút esetében a Galagonya utca elnevezést 7 igen és 1 tartózkodás mellett, a 320/13-as magánút esetében a Berkenye utcát javasolják 8 egyhangú igen szavazattal, a 68/2015-ös határozatnál támogatták a társadalom javaslatát, vagyis a Zsellér utca elnevezést 8 egyhangú igen szavazattal javasolják elfogadásra a képviselő-testület számára.

Dr. V a r g a András képviselő elmondja, örül, hogy az eredeti tervnek megfelelően a Zsellér utca elnevezést támogatták a legtöbben a humán és ügyrendi bizottsági ülésen. Úgy gondolja, jó tanulság, hogy a sorrendet érdemes betartani, hogy ne a társadalmi egyeztetés előtt találják ki az elnevezéseket, és ha a társadalmi egyeztetés lezajlik, ne találjanak már ki újabb neveket az utcaelnevezéseknél.

M i c h l József polgármester megköszöni, Képviselő úr javaslatát. Elmondja, a döntés a Képviselő-testület feladata, a társadalmi egyeztetés nem egyértelmű végleges álláspont. Tiszteletben tartva az ott lakók kérését, és megszavazza, hogy legyen elnevezve Zsellér utcának. Úgy gondolja, ha a szép régies elnevezéseket teljesen elhagyják azért, hogy modernnek tűnők legyenek, azzal sérülnek. Számára a Zsellér dűlő megfogalmazás gyönyörűen hangzik, így egy jól megkülönböztethető neve lett volna annak a résznek. Megjegyzi, a Magyarországon lévő kiváló borvidékeken, - ilyen volt régen az Újhegy is ahol egy kiváló szőlészet működött, ahonnan a Párizsi világkiállításra vittek és nyertek az ottani nemesített szőlővesszőkkel és az ottani borral. Tokajban azért vitatkoznak, nehogy utcára átkereszteljék a dűlő nevet. De ha az ott lakók azt szeretnék, hogy utca legyen az elnevezésük, akkor ezt elfogadja. Kérése, bátran vállalják fel, ha egy-egy esetben más szempontok miatt fontosnak tartják, hogy más legyen az elnevezés, mint amit a lakók szeretnének. A társadalmi egyeztetés egy segítség, lehetőség. Mindig megkérdezik a tataiak véleményét és az esetek 99 %-ban azt szokták támogatni, megszavazni.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő elmondja, a bizottsági ülésen felmerült gondolatokhoz szeretne hozzászólni. A kérések, amelyet dr. Varga András képviselő úr is elmondott, olyan kontextusban merültek fel, hogy ha az ott lakók értékesíteni szeretnék, akkor előnyösebb megnevezés, ha utcát használhatnak a dűlő helyett. Azt gondolják, hogy nemcsak a lakók érdekeit kell képviselni, hanem a város érdekét is. A feladatuk, hogy eldöntsék melyik

érdeket veszik előtérbe.

S a s v á r i Beáta képviselő hozzáteszi, dr. Varga András képviselő mondandója után okafogyottá vált a hozzászólása.

M i c h l József polgármester vélemény, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a Tata-Agostyán 01119 helyrajzi számú út elnevezéséről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tata-Agostyán 01119 helyrajzi számú utat Neugebirg utcára nevezi el.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
383/2016. (X.27.) Tata Kt. határozata
a Tata-Agostyán 01119 helyrajzi számú út elnevezéséről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tata-Agostyán 01119 helyrajzi számú utat Neugebirg utcára nevezi el.

Felelős: Michl József polgármester

Határidő: 2016. november 15.

S z a v a z á s r a bocsátja a Tata 320/9 és 320/13 helyrajzi számú magánutak elnevezéséről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. a Tata 320/9 helyrajzi számú magánutak Galagonya utcára nevezi el.
2. a Tata 320/13 helyrajzi számú magánutak Berkenye utcára nevezi el

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
384/2016. (X.27.) Tata KT. határozata
a Tata 320/9 és 320/13 helyrajzi számú magánutak elnevezéséről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. a Tata 320/9 helyrajzi számú magánutak Galagonya utcára nevezi el.
2. a Tata 320/13 helyrajzi számú magánutak Berkenye utcára nevezi el.

Felelős: Michl József polgármester

Határidő: 2016. november 15.

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a 68/2015.(II.26.) Tata Kt. határozat módosításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete Újhegy városrész dűlőinek elnevezéséről szóló 68/2015.(II.26.) Tata Kt. határozat 7. pontja helyébe a következő pont lép:

„7. a Zsellér-dűlőt (hrsz.:4749/11, 025/) Zsellér utcára”

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
385/2016. (X.27.) Tata Kt. határozata
68/2015.(II.26.) Tata Kt. határozat módosításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete Újhegy városrész dűlőinek elnevezéséről szóló 68/2015.(II.26.) Tata Kt. határozat 7. pontja helyébe a következő pont lép:

„7. a Zsellér-dűlőt (hrsz.:4749/11, 025/) Zsellér utcára”

Felelős: Michl József polgármester

Határidő: 2016. november 15.

S z a v a z á s r a b o c s á t j a az egyes névtelen utak elnevezésének kezdeményezéséről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete kezdeményezi a Látóhegyi és a Grébicsi hegyi utak elnevezésének társadalmi egyeztetését, a lakosság hirdetményi úton történő tájékoztatását.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
386/2016. (X.27.) Tata Kt. határozata a
egyes névtelen utak elnevezésének kezdeményezéséről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete kezdeményezi a Látóhegyi és a Grébics-hegyi utak elnevezésének társadalmi egyeztetését, a lakosság hirdetményi úton történő tájékoztatását.

Határidő: 2016. november 30.

Felelős: Michl József polgármester

15. N A P I R E N D

Beszámoló az építményadóról, a telekadóról, az idegenforgalmi adóról, a helyi iparüzési adóról, valamint a talajterhelési díjról szóló önkormányzati rendeletekben foglaltak és a gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXII. törvény 2016. évi hatályosulásáról

Előterjesztő: dr. Kórosi Emöke jegyző

Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó- és vagyongazdálkodási irodavezető

M i c h l József polgármester ismerteti az előterjesztést. Megköszöni a hivatalnak, az adó és vagyongazdálkodási irodának az anyag elkészítését. Azt a bizodalját még nem vesztette, hogy az idei évben a tervüknek megfelelően az év végére befut minden adóbevételek, vagy legalább a végösszeg teljesül és az a reményük megmarad, hogy a hátralévő időben megvalósulhat. Látható a beszámolóból, hogy a késedelmi pótlék és az adóbírság vonatkozásában is milyen arányok születtek meg. Kérése, az iroda a szigorú ellenőrzést a jövőben is folytassa. A nagy cégek esetében érdemes megvizsgálni, hogy az új iparüzési adó befizetési rendszert jól értették-e meg és annak megfelelően készítik el az adóbevallásukat. Az idegenforgalmi adó esetében továbbra is úgy érzi, hogy vannak még keresnivaló forintjaik. Megköszöni e területen is az iroda ellenőrző munkáját és kéri, hogy ezt folytassák. A tataiaknak megköszöni a korrekt adóbefizetést, mindazoknak, akik a határidőre, ha késedelemmel is, de befizették az adójukat. Köszöni a cégeknek a hozzájárulást a város működéséhez. Abban reménykedjenek, hogy az év végi beszámolóhoz egy olyan tájékoztatót csatolnak, amely arról szól, hogy minden adóforint befutott a város kasszájába.

Kérdés nem lévén felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, mutassa be, hogyan foglalt állást a bizottság a kérdésben.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja, egyhangú 6 igen szavazattal javasolja a beszámoló elfogadását.

M i c h l József polgármester elmondja, az elmúlt időszakban a városról szól angol nyelvű kiadásban, illetve a Patrióta újságban is egy részletes tájékoztatást adtak az elmúlt évek adóbevételei változásairól. A következő hónapban tárgyalandó költségvetésnek újra témája lesz, hogy milyen bevételekre számíthatnak 2017-ben. Megköszöni Jegyző asszonynak és Irodavezető asszonynak az anyag elkészítését.

Hozzászólás nem lévén **s z a v a z á s r a bocsátja** a helyi adókról és gépjárműadóról szóló beszámoló elfogadásáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az építményadóról, a telekadóról, az idegenforgalmi adóról, a helyi iparüzési adóról, valamint a talajterhelési díjról szóló helyi önkormányzati rendeletekben foglaltak és a gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXII. törvény 2016. évi hatályosulásáról szóló beszámolót elfogadja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
387/2016.(X.27.) Tata Kt. határozata
a helyi adókról és gépjárműadóról szóló beszámoló elfogadásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az építményadóról, a telekadóról, az idegenforgalmi adóról, a helyi iparüzési adóról, valamint a talajterhelési díjról szóló helyi önkormányzati rendeletekben foglaltak és a gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXII. törvény 2016. évi hatályosulásáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: értesítésre: azonnal

Felelős: dr. Kórosi Emőke jegyző

16. N A P I R E N D

Tájékoztató a Körzeti Televízió Tata működéséről

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Lantainé Nagy Mária pénzügyi és
intézménygazdálkodási irodavezető

A napirend tárgyalásán jelen van:

Petzke Ferenc a Körzeti Televízió Tata főszerkesztője.

M i c h l József polgármester köszönti a megjelent főszerkesztő urat és köszöni neki az információt és a tájékoztató anyagot. Néhány évvel ezelőtt elindítottak egy olyan kezdeményezést, hogy ne csak Tatán legyen látható a Tatai Televízió, hanem legyenek a térség televíziója is. Mára közel 200 E embert ér el a Tatai Televízió körzeti adása. A települések száma ahol megnézhető a tatai adás mostanra 20 településre nőtt, tehát a megye nagy részét le tudják fedni és ebben Tatabánya és Oroszlány is a listában szerepel, amelyek Tata mellett városként szerepelnek és nagy létszámban ad lehetőséget a tájékozódásra a Tata és környékén történt eseményekről. Megköszöni a televíziónak ezt a munkát és felveti, hogy a jövő esztendőben érdemes végiggondolni, milyen formában folytassák ezt az együttműködésüket és a körzeti televíziós adás, hogyan nézzen ki. Az látható, hogy nem tudják felvállalni, hogy ennek a teljes költségét Tata város viselje.

Ha a többi település nem tud benne részt venni, akkor valamilyen más formában, de tovább kell vinni a körzeti adást is, de akkor jóval nagyobb tatai információt tesznek bele, ha a környékbeli településeket nem tudják meggyőzni, hogy érdemes ehhez anyagilag is hozzájárulni. Ahhoz, hogy ezt az évet végig tudja vinni a televízió, amelyre pályázati forrást is nyertek, így a pályázat indikátorait biztosítani kell, ezért szükséges, hogy az idei évre 8,5 M Ft-al támogassák meg a Tatai Televíziót és ezt a projektet így az idei évre végigvihesse.

Kérdés nem lévén, felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, mutassa be, hogyan foglalt állást a bizottság a kérdésben.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja, egyhangú 6 igen szavazattal javasolja a tájékoztató elfogadását.

M i c h l József polgármester hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a Körzeti Televízió Tata részére nyújtott támogatásról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. Támogatja az „Alapítvány a Tatai Televízió segítésére” Alapítvány kérelmét és a Körzeti Televízió működéséhez 2016. évben 8.500.000 Ft vissza nem térítendő támogatást nyújt az alábbi előirányzatok szerint:
 - az önkormányzat egyéb nem tervezett bevételei terhére 3.000.000 Ft,
 - az önkormányzat szakértői díjak sor terhére 2.000.000 Ft,
 - az önkormányzati hivatal megbízási díjak sor terhére 3.500.000 Ft.
2. Felkéri a polgármestert, hogy az előirányzat átvezetéséről a költségvetési rendelet soron következő módosításakor gondoskodjon.

melyet a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal elfogad és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
388/2016. (X.27.) Tata Kt. határozata
a Körzeti Televízió Tata részére nyújtott támogatásról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. Támogatja az „Alapítvány a Tatai Televízió segítésére” Alapítvány kérelmét és a Körzeti Televízió működéséhez 2016. évben 8.500.000 Ft vissza nem térítendő támogatást nyújt az alábbi előirányzatok szerint:
 - az önkormányzat egyéb nem tervezett bevételei terhére 3.000.000 Ft,
 - az önkormányzat szakértői díjak sor terhére 2.000.000 Ft,
 - az önkormányzati hivatal megbízási díjak sor terhére 3.500.000 Ft.

2. Felkéri a polgármestert, hogy az előirányzat átvezetéséről a költségvetési rendelet soron következő módosításakor gondoskodjon.

Határidő: értesítésre: 2016. november 7.

előirányzat biztosítására: a költségvetési rendelet soron következő módosítása

Felelős: Michl József polgármester

17. N A P I R E N D

Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Előterjesztő: Michl József polgármester

M i c h l József polgármester megjegyzi, az előterjesztés tartalmaz 8 határozati javaslatot, amelyből kettőt kiegészít. Nemrégiben Magyarországon súlyos jégverés következtében katasztrófa helyzetbe jutott sok család. A kistérség is megtárgyalta, hogy milyen módon döntsenek róla. A tatai Kistérségi Többcélú Társulás ülésén megbeszélték, hogy mindegyik település képviselő-testülete maga dönt a támogatásról. Javasolja, a tatai testület 100 E Ft vissza nem térítendő támogatást nyújtson a Felső-Tisza Vidéki Többcélú Kistérségi Társulás területén bajba jutott családok megsegítésére.

Egy másik szomorú tragédia is történt, Szováta testvérváros mellett lévő Atyha nevű község, amely egy ősi templomot hozott helyre és ezt a gyönyörűen felújította, az elmúlt hetekben egy villámcsapás következtében a templom tetőszerkezete leégett. Javasolja, az önkormányzat 1 M Ft-tal támogassa az egyházközséget a templom felújításában.

Érdeklődik van-e kérdés, hozzászólás az előterjesztéshez.

S z a v a z á s r a bocsátja a beszámoló elfogadásáról szóló döntés elfogadását,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a I/10-197/2016. sz. előterjesztésben foglalt lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja, továbbá a polgármester és az alpolgármester két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóját tudomásul veszi.

melyet a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal elfogad és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
389/2016. (X.27.) Tata Kt. határozata
Beszámoló elfogadásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a I/10-197/2016. sz. előterjesztésben foglalt lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja, továbbá a polgármester és az alpolgármester két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóját tudomásul veszi.

S z a v a z á s r a bocsátja a 162/2016. (IV.28.) Tata Kt. határozat végrehajtási határidejének meghosszabbításáról szóló döntést,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 162/2016. (IV.28.) Tata Kt. határozat – Bláthy Ottó Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium állami fenntartásba adásával kapcsolatos döntésekről – végrehajtási idejét 2017. január 31. napjáig meghosszabbítja.

melyet a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal elfogad és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
390/2016.(X.27.) Tata Kt. határozata
a 162/2016. (IV.28.) Tata Kt. határozat végrehajtási határidejének
meghosszabbításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 162/2016. (IV.28.) Tata Kt. határozat – Bláthy Ottó Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium állami fenntartásba adásával kapcsolatos döntésekről – végrehajtási idejét 2017. január 31. napjáig meghosszabbítja.

Határidő: 2017. január 31.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

S z a v a z á s r a bocsátja a Nyugat-magyarországi Egyetem és Tata Város Önkormányzata közötti együttműködési megállapodás módosításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a Nyugat-magyarországi Egyetem és Tata Város Önkormányzata közötti 2016. szeptember 23-án aláírt együttműködési megállapodás módosítását, annak tartalmát az I.10-197/2016 előterjesztés 2. számú melléklete szerint jóváhagyja.

melyet a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal elfogad és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
391/2016 (X.27.) Tata Kt. határozata
a Nyugat-magyarországi Egyetem és Tata Város Önkormányzata közötti
együttműködési megállapodás módosításáról**

Tata Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a Nyugat-magyarországi Egyetem és Tata Város Önkormányzata közötti 2016. szeptember 23-án aláírt együttműködési megállapodás módosítását, annak tartalmát az I.10-197/2016 előterjesztés 2. számú melléklete szerint jóváhagyja.

Határidő: értesítésre: 2016. november 2.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a bocsátja a Fellner Jakab Kulturális Alapítvány kérelméről szóló döntést,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. meghosszabbítja a Fellner Jakab Kulturális Alapítvány részére, a Kálvária kápolna felújítására biztosított 1.500.000.-Ft összegű támogatás felhasználási idejét 2017. november 30-ig,
2. felkéri a polgármestert, hogy a meghosszabbítással kapcsolatos intézkedéseket tegye meg.

melyet a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal elfogad és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
392/2016. (X.27.) Tata Kt. határozata
Fellner Jakab Kulturális Alapítvány kérelméről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. meghosszabbítja a Fellner Jakab Kulturális Alapítvány részére, a Kálvária kápolna felújítására biztosított 1.500.000.-Ft összegű támogatás felhasználási idejét 2017. november 30-ig,
2. felkéri a polgármestert, hogy a meghosszabbítással kapcsolatos intézkedéseket tegye meg.

Határidő: értesítésre: 2016. november 10.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

S z a v a z á s r a bocsátja a Tájékoztatás Tata Város Önkormányzata az „Év Felelős Foglalkoztatója 2016” pályázatáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő- testülete elfogadja „Év Felelős Foglalkoztatója 2016” pályázat kategóriában benyújtott pályázatról szóló tájékoztatást.

melyet a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal elfogad és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
393/2016. (X. 27.) Tata Kt. határozata
Tájékoztatás Tata Város Önkormányzata az „Év Felelős Foglalkoztatója
2016” pályázatáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő- testülete elfogadja „Év Felelős Foglalkoztatója 2016” pályázat kategóriában benyújtott pályázatról szóló tájékoztatást.

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Tájékoztatás „Szemléletformálási programok „KEHOP-5.4.1 pályázati kiírás feltételrendszerének változásáról szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő- testülete:

1. elfogadja a „Szemléletformálási programok - KEHOP-5.4.1” pályázat feltételrendszerének változásáról szóló tájékoztatót
2. a 168/2016 (IV.28.) Tata Kt. határozatát a KEHOP-5.4.1 pályázaton való részvételre vonatkozóan visszavonja.

melyet a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal elfogad és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
394/2016. (X.27.) Tata Kt. határozata
Tájékoztatás „Szemléletformálási programok „KEHOP-5.4.1 pályázati
kiírás feltételrendszerének változásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő- testülete:

1. elfogadja a „Szemléletformálási programok - KEHOP-5.4.1” pályázat feltételrendszerének változásáról szóló tájékoztatót
2. a 168/2016 (IV.28.) Tata Kt. határozatát a KEHOP-5.4.1 pályázaton való részvételre vonatkozóan visszavonja.

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a jégkár során bajba jutottak támogatásáról szóló döntést,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Felső-Tisza Vidéki Többcélú Kistérségi Társulás részére a június 21-i jégverés során bajba jutott családok megsegítésére 100.000 Ft vissza nem térítendő támogatást biztosít az általános tartalék terhére.

Felkéri a polgármestert a további intézkedések megtételére.

melyet a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal elfogad és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
395/2016. (X.27.) Tata Kt. határozata
jégkár során bajba jutottak támogatásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Felső-Tisza Vidéki Többcélú Kistérségi Társulás részére a június 21-i jégverés során bajba jutott családok megsegítésére 100.000 Ft vissza nem térítendő támogatást biztosít az általános tartalék terhére.

Felkéri a polgármestert a további intézkedések megtételére.

Határidő: 2016. október 31. értesítésre

előirányzat átvezetése a költségvetés során következő módosítása

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a az erdélyi Atyha község rk. temploma tornyának újjáépítéséről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az erdélyi Atyha község rk. egyházközsége részére temploma tornyának újjáépítéséhez 1.000.000 Ft vissza nem térítendő támogatást biztosít a működési tartalék terhére.

Felkéri a polgármestert a támogatási szerződés aláírására, illetve a további intézkedések megtételére.

melyet a képviselő-testület jelenlévő 10 tagja egyhangú, 10 igen szavazattal elfogad és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
396/2016. (X. 27.) Tata Kt. határozata
az erdélyi Atyha község rk. temploma tornyának újjáépítéséről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az erdélyi Atyha község rk. egyházközsége részére temploma tornyának újjáépítéséhez 1.000.000 Ft vissza nem térítendő támogatást biztosít a működési tartalék terhére.

Felkéri a polgármestert a támogatási szerződés aláírására, illetve a további intézkedések megtételére.

Határidő: 2016. november 30.

előirányzat átvezetésére a költségvetés soron következő módosítása

Felelős: Michl József polgármester

18. NAPIREND

Képviselői kérdések

K i r á l y István képviselő felveti a volt TAC pálya rendezetlenségét. Érdeklődik, most valójában kinek a tulajdonában van a körbekerített pálya? A gaz már olyan mértékben megnőtt, hogy a kerítést is túlnötte. Amennyiben nem a város fenntartásában van a pálya, úgy szólítsák fel a tulajdonost a terület rendbetételére, hiszen a jogszabályok rá is vonatkoznak.

M i c h l József polgármester egyetért az elhangzottakkal. Megjegyzi, a terület a Magnum Hungária Kft. tulajdonában van. A cég vezetésének figyelmét rendszeresen felhívják a környezet rendezésére. Kéri Jegyző asszonytól, hogy írásban ismételten szólítsák fel a céget a terület rendbetételére, külön figyeljenek a Május 1 út melletti leendő kihajtó rész kitakarítására is, mert nagy a rendetlenség a kertészet és a benzinkút közötti területen is.

S a s v á r i Beáta képviselő visszautal a korábbi napirendek között tárgyalt, az Új út mögötti terület építési pályázatára*, mellyel kapcsolatban megjegyezte, hogy azon a területen lehetne esetleg kutyafuttatót is kialakítani. Kéri megvizsgálni, hogy hol lehetne ott a környéken, vagy a Május 1 úti lakótelepen egy kutyafuttatót létrehozni. Úgy gondolja, időszerű a téma, mert kicsit elkésett már a város ezzel kapcsolatban. Az ebtartást körüljárva próbálják megkönnyíteni az emberek helyzetét. Egyébként ebben a témában már közvetlenül beszélt a hivatal munkatársaival, s megköszöni a pozitív hozzáállásukat, mert nagyon segítőkészek.

Megjegyzi, ismét voltak olyan városi rendezvények – Idősek Hete, Pötörke Néptáncegyüttes estje – melyekre nem kapott meghívót. Az Idősek Hetére a meghívó elmaradása érintette a legnegatívabban, mert régebben, amíg Sárközi József volt képviselőtársa szervezte a programsorozatot, mindig kaptak meghívót és részt is vettek. Valóban igaz, hogy a városi honlapon látható és követhető, hogy milyen rendezvények lesznek, de úgy gondolja, a város vezetésének külön meghívót kellene küldeni. Valamire kapnak meghívót, valamire nem. Korábban már kérte, hogy legyen összefogott együttműködés a Tatán működő szervezetekkel, s kapjanak értesítést a képviselők azokról a rendezvényekről, amelyek város szintűek.

A halászati fesztivál apropóján megjegyzi, azzal, hogy a város megkapta a halászati jogot, szeretnék visszaállítani Tata régmúltját, szeretné, ha ismét lenne halsütőde. Talán 1973-ig a Cifra malom mellett, a tóparton üzemelt egy halsütőde, tisztában van azzal, hogy arra a helyre már nem lehet visszaállítani, de valahol, a tóparton, a vár környékén szeretné, ha ismét lenne egy halsütőde. A korábbi sütődében a halak mellett a borok is jelen voltak.

Meglátása szerint nem megfelelően kezelik a Büdös-kutat és környékét, pedig egy emblemikus és kiemelt része Tatának. Azt már tapasztalta, hogy már folyik benne a víz, azonban a környéke nincs rendbe téve.

M i c h l József polgármester megköszöni Képviselő asszony javaslatát. Általánosságban kéri képviselőtársaitól, hogy a hivatal munkatársai részére ne adjanak közvetlenül feladatokat, ne fogalmazzanak meg kéréseket. Erre a Jegyző asszonynál, illetve nála van lehetőségük. Tehát, ha valakinek a hivatal munkatársával kapcsolatban kérése, javaslata van, azt jelezzék neki, vagy a Jegyző asszonynak.

A kutyafuttató iránti igény nem új keletű, folyamatosan foglalkoznak azzal, hogy hol lehetne kialakítani. Megjegyzi, a probléma nemcsak a hely kijelölésével, hanem az ezzel kapcsolatos közegészségügyi feltételek megteremtésével van. Szerették volna, ha a városban kutyapiszok gyűjtő helyeket létesítenének, de ez nem egyszerű feladat, mert az itt összegyűjtött kutyapiszok veszélyes hulladéknak számít, és horribilis összegért lehet elszállítani. Komoly jogszabályi előírásai, megszorítások és ellenőrzések vannak ezzel kapcsolatban. Ezért kell körültekintően eljárni ebben az ügyben és keresik a végső, jó megoldást. Ha kutyafuttatót csinálnak, akkor oda kutyapiszok gyűjtőt kell kihelyezni, amely egy folyamatos költséget jelent. Kérdéses még, hogy a kutyatartás szabályozásában milyen költségmegoszlás legyen. Kérdés, a kutyát nem tartók finanszírozzák-e a kutyát tartók hobbiját a tekintetben, hogy a kutyatartók által okozott problémákat közös pénzből oldják-e meg, vagy pedig a kutyatartóknak hozzá kell járulniuk ehhez a feladathoz valamilyen módon.

Köszöni a Képviselő asszonynak a halsütőde létesítésével kapcsolatos felvetését. Ezzel nyitott ajtókat dönget, hiszen korábban már jelezte egy pályázat kapcsán, hogy az új piacnál tervezik a halárusítás, értékesítés és sütőde kialakítását a Tatai Öreg-tó Halászati Kft. bonyolításában. Úgy döntöttek, amennyiben sikerül az állammal megállapodni, hogy a várarkot Tata városa vagy tulajdonba, vagy hasznosításban megkapja, akkor a várárokban szeretnének egy állandó halárusító üzletet és hozzá kapcsolódó sütődét is létrehozni. Ez egy üzleti feladat, amelyet megkapott feladatként a Kft. ügyvezetője, hogy készítse elő. Halárusítás biztosan lesz, és reményeik szerint lesz a vár környékén egy frissensült halat árusító részleg is. Megjegyzi,

van az önkormányzatnak jelenleg is a Fáklya utcában egy olyan üzlete ahol jó minőségű sült halat árusítanak.

S a s v á r i Beáta képviselő megjegyzi, rosszul érintette Polgármester úr által elmondottak, hiszen ő olyan ügyeknek próbál a városban utána járni, melyet az itt élők kérnek tőle. Úgy gondolja, senkit sem utasított a hivatalban. A Jegyző asszonnyal beszél meg az ügyeket, és a hivatal munkatársai intézkednek, amelyet ismételten megköszön. Szeretné Tata város fejlődését képviselni és látni, függetlenül attól, hogy ellenzékben van.

M i c h l József polgármester elmondja, számára mindegyik képviselő egyforma. Nem Képviselő asszonyra hegyezve mondta el a megjegyzését, hanem általánosságban fogalmazott, bár a képviselő asszony vetette fel a kérdést és emiatt rögzítette újra, hogy tudatában legyen mindenki. Vannak olyan helyzetek, amikor utólag tudja meg, hogy valamelyik képviselő az ő tudta nélkül elindított egy ügyet a hivatalban és mivel ő a felelős a hivatal működéséért is Jegyző asszonyon keresztül, ezért hívta fel rá ismételten a figyelmet. Az ellenzéki képviselőség egy állapot, egy helyzet. Reméli, hogy mindig lesz ellenzéki képviselője a városházának, képviselő-testületnek. Rossz lenne, ha visszaesnének a 1990 előtti időszakba, amikor nem volt ellenzéki képviselő, mindenki egy párt által jelölt tag volt. A mostani választási törvények és jogszabályok biztosítékot adnak arra, hogy ilyen nem tud megvalósulni. Azt gondolja, hogy az eddigi időszakban is igyekeztek példát mutatni, és jó kapcsolata van minden képviselővel, illetve a többi képviselőnek is egymással és a hivattal is. Úgy gondolja, jó csapatként irányítják a várost és továbbra is szeretné ehhez tartani magát, illetve e szerint vinni tovább a munkájukat.

K i r á l y István képviselő megjegyzi, nemcsak a kutyapiszok, hanem a tóparton a lópiszok is gondot okoz. Érdeklődik, lehetne-e szankcionálni, vagy rábírní a ló tulajdonosokat, hogy összeszedjék maguk után.

M i c h l József polgármester elmondja, ezzel kapcsolatban egy olyan tervük van, bár még nincs rá pályázat, hogy szeretnék, ha a lovas túrák útvonalai mások lennének, mint a biciklis vagy a séta útvonalak. Az a cél, hogy a lovasok ne mehessenek be arra a részre, ahol a gyalogosok közlekednek, erre egy másik útvonalat jelölnének ki az erdőben. Véleménye szerint, ez lenne a legjobb megoldás.

Felhívja a figyelmet, hogy a meghívóban megküldöttek szerint, ma délután fél 4-kor kezdődik az 1956-os emlékmenet, a Tata város hősei előtt való tisztelgő menet. Ma este 19:30-kor díszelőadás lesz, amelyre megkapták a megívót, illetve csütörtökön és pénteken este 19:00-kor a nagyközönség számára az 1956-os tatai eseményekről íródott zenés mű bemutatására kerül sor a Magyarok Dalszínháza előadásában, Varga Miklós főszereplésében. Egy

nagyon szép és nagy lelkiert adó darabot nézhetnek meg közösen. A diákok 4 előadásban fogják megnézni a színdarabot, a nagyközönségnek pedig csütörtök és péntek esti előadás áll rendelkezésére. Érdemes ezt a darabot megnézni és ezzel is tisztelni a hősök előtt. Wittner Mária szabadságharcos a mai délutáni emlékmeneten is részt vesz, és itt fog koszorúzni. Nagy szeretettel vár rá mindenkit.

További napirend nem lévén a mai ülést 11:15 órakor bezárja.

Kmf.


M i c h l József
polgármester




dr. K ó r ó s i Emőke
jegyző